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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Сформовані ринкові відносини в Україні, виникнення і 

розвиток міжнародних і фінансових зв’язків зумовили перетворення в сфері 

господарювання. Для ефективного здійснення своєї господарської діяльності 

підприємствам слід оперативно реагувати на будь-які зміни факторів зовнішнього та 

внутрішнього середовища. Інтеграційні процеси в Україні зумовлюють менеджерів 

вітчизняних підприємств застосовувати сучасні методи управління підприємством. 

Насамперед, це стосується підходів аналізу взаємодії підприємства із зовнішнім 

середовищем, а також всебічної оцінки його внутрішнього потенціалу. В управлінні 

бізнесом найбільш повно цим вимогам відповідають методи стратегічного аналізу, 

використання яких надає можливість визначати потенційні можливості підприємства, 

здійснювати оцінку його внутрішнього і зовнішнього середовища з орієнтацією на 

довгострокову перспективу, обґрунтовується система стратегій, спрямованих на 

посилення позицій підприємства в ринковому середовищі, зменшення і подолання 

наявних загроз. 

Стратегічний аналіз в управлінні бізнесом є основною складовою внутрішнього 

економічного механізму підприємства, тому має значний вплив на результативність 

підприємницької діяльності. Аналітична робота, яка використовує різноманітні 

методики аналізу, повинна служити основою для організації та прийняття 

управлінських рішень для забезпечення стратегії розвитку підприємства. На сьогодні 

залишаються відкритими питання змістовного наповнення стратегічного аналізу, його 

завдань та місця в системі управління бізнесом. Сучасна потреба вирішення 

зазначених проблем обумовлює актуальність обраної теми дослідження. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. У науковій літературі великий внесок у 

дослідження стратегічного аналізу в управлінні бізнесом здійснили такі науковці, як: І. 

Ансофф,  Р.Грант, К.Флейшер, Б.Бенсуссан, О. І. Ковтун, Є.В. Мних, В.Д. Попова, 

Я.М. Стоказ, О. В. Кочетков, Т. В.Шталь.  

На сьогодні, проблеми стратегічного аналізу на підприємстві в умовах 

інформаційної економіки, стають затребуваними, щодо алгоритмізації здійснення 
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аналітичних висновків у формуванні стратегії. 

Об’єкт дослідження – стратегічний аналіз в управлінні бізнесом на підприємстві 

за матеріалами ТОВ «БК КИЇВГРАДОСЕРВІС». 

Предмет дослідження – методологічні та практичні аспекти стратегічного 

аналізу в управлінні бізнесом. 

Мета дослідження – розробка та обґрунтування управлінських заходів щодо 

удосконалення стратегічного аналізу підприємства на основі удосконалення 

методичного інструментарію в управлінні бізнесом. 

Метою дослідження обумовлені наступні завдання: 

- дослідити сутність стратегічного аналізу в управлінні бізнесом; 

- розглянути методичні підходи до стратегічного аналізу на підприємстві; 

- ідентифікувати стратегічний аналіз зовнішнього середовища підприємства; 

- здійснити стратегічний аналіз внутрішнього середовища підприємства; 

- вдосконалити інформаційно - аналітичне забезпечення стратегічного аналізу 

бізнесу підприємства; 

- розробити рекомендації щодо удосконалення методичного інструментарію 

стратегічного аналізу. 

У процесі дослідження використано загальнонаукові методи логічного й 

наукового аналізу – при визначенні поняття стратегічного аналізу і його місця в 

управлінні підприємством; методи статистичного аналізу й узагальнення даних – при 

проведені стратегічного аналізу діяльності підприємства ТОВ «БК 

КИЇВГРАДОСЕРВІС»; методи економіко-математичного моделювання і математичної 

статистики – при розробці комплексу рішень щодо вдосконалення методичного 

інструментарію стратегічного аналізу. 

Теоретичною та методологічною базою дослідження є наукові праці 

вітчизняних та зарубіжних вчених і практиків (в частині концептуальних основ 

стратегічного аналізу в управлінні бізнесом), матеріали спеціалізованих і періодичних 

видань, результати дослідження автором даних фінансової та статистичної звітності, 

процесів менеджменту та специфіки діяльності підприємства ТОВ «БК 

КИЇВГРАДОСЕРВІС». 
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Наукова новизна одержаних результатів полягає у поглибленні інформаційно 

– аналітичного забезпечення стратегічного аналізу бізнесу на підприємстві та 

удосконалення його методичного інструментарію. 

Практичне значення одержаних результатів. Розроблені в випускній 

кваліфікаційній роботі пропозиції можуть бути використані в практичній діяльності 

ТОВ «БК КИЇВГРАДОСЕРВІС». Практичне впровадження даних рекомендацій 

дозволяє ТОВ «БК КИЇВГРАДОСЕРВІС» на основі сучасних методик стратегічного 

аналізу в управлінні бізнесом підвищити рівень достовірності, аналітичності обліково-

економічної інформації та наукової обґрунтованості управлінських рішень, щодо 

подальшого розвитку бізнесу. 

Апробація результатів ВКР. Основні теоретичні положення та практичні 

напрацювання, як результати виконаної роботи були викладені та опубліковані в 

науковій статті автора (додаток А). 

Структура роботи. Випускна кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох 

розділів, висновків, списку використаних джерел, додатків. Повний обсяг випускної 

кваліфікаційної роботи складає 76 сторінок машинописного тексту та ілюстративного 

матеріалу, який представлено у формі 9 рисунків, 21 таблиці та  7 додатків. Список 

використаних джерел містить 78 найменування.  
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РОЗДІЛ 1 

ПОНЯТТЯ СТРАТЕГІЧНОГО АНАЛІЗУ І ЙОГО МІСЦЕ В УПРАВЛІННІ 

ПІДПРИЄМСТВОМ 

 

1.1. Сутність стратегічного аналізу в управлінні бізнесом 

 

Передумовами розвитку стратегічного управління з одного боку стали 

бурхливий промисловий і економічний розвиток провідних країн Європи та США, а 

також широке проникнення у практичну діяльність людини інноваційних технологій, 

до числа яких належать і технології управління. Необхідно зазначити, що серед 

функцій стратегічного управління важливе місце належить стратегічному аналізу, 

який є сполученою ланкою між функціями збору і обробки інформації та прийняттям 

рішень. 

Таким чином, завданням стратегічного аналізу в управлінні бізнесом є 

диференціація розрізнених різного роду даних з метою отримання цілісної, 

об’єктивної системи інформаційних даних про досліджуваний об'єкт та виявлення 

притаманних йому тенденцій та закономірностей для прийняття найбільш 

обґрунтованого рішення. 

Основоположниками стратегічного аналізу є такі відомі науковці як І.Х. Ансофф 

[2], А.А. Томпсон і А.Дж. Стрікленд [69]. У перших спробах  трактування суті поняття 

«стратегічний аналіз» було розглянуто аналіз як єдине ціле з процесом формування 

стратегії підприємства, та як основу здійснення правильного стратегічного вибору, за 

обґрунтованими альтернативами та критеріями вибору [69]. 

Етап стратегічного аналізу є ключовим в процесі розробки стратегії і дозволяє 

інтерпретувати стратегічне положення підприємства, спираючись на аналіз 

внутрішнього і зовнішнього середовища суб’єкту господарювання.  

Успіх в бізнесі багато в чому залежить від обраної стратегії розвитку. Стратегія - 

це визначення ключових довгострокових цілей і завдань, розробка порядку дій, 

оптимізація та розподіл ресурсів, необхідних для їх досягнення. Іншими словами, 

стратегія - це конкурентоспроможний план досягнення перспективних цілей 

підприємства.  
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Розробка якісних, комплексно обґрунтованих і забезпечених ресурсами 

стратегій, спрямованих на закріплення ринкових позицій, посилення конкурентних 

можливостей, прискорення темпів економічного зростання, підвищення вартості 

бізнесу, мінімізацію ризиків є одним з головних умов стійкого і ефективного 

функціонування будь-яких соціально-економічних систем, які реалізується за 

допомогою стратегічного менеджменту. 

Як і будь-який процес управління, стратегічне управління (менеджмент) 

обов'язково включає в себе етапи аналізу, планування (вибору) і реалізації прийнятого 

управлінського рішення. Виходячи з цієї послідовності стратегічний аналіз передує 

процесу прийняття стратегічних управлінських рішень і зводиться до їх обґрунтування 

на базі наявної інформації.  

Незважаючи на наявність декількох книг з сучасного стратегічного аналізу 

(наприклад, Р.Грант «Сучасний стратегічний аналіз» [76], К.Флейшер, Б.Бенсуссан 

«Стратегічний і конкурентний аналіз. Методи і засоби конкурентного аналізу в 

бізнесі» [77], В.Д. Попова «Стратегічний аналіз» [57], О. В. Кочеткова  «Стратегічний 

аналіз» [66].), в них не дається чіткого визначення стратегічного аналізу. Можливо, це 

пов'язано з тим, що до теперішнього часу немає чіткого розуміння того, що саме являє 

собою стратегічний аналіз, і чим відрізняється від, наприклад, конкурентного або 

портфельного аналізу. 

Якщо спробувати дати визначення стратегічному аналізу, то це можна зробити з 

двох позицій: 

- через визначення місця стратегічного аналізу в процесі стратегічного 

менеджменту; 

- через розкриття змісту стратегічного аналізу. 

У більшості джерел стратегічний аналіз розглядається як початковий, перший 

етап стратегічного управління, яке умовно розбите на три основних етапи [8; 3] (рис. 

1.1.): 



8 

 

Рис.1.1. Етапи стратегнічного менеджмненту 

Джерело: сформовнано за даними [8; 3] 

 

На думку В.В.Жихарєвої, етап стратегнічного аналізу інтерпрнетує стратегнічне 

положенння підприєнмства за допомогною, по-перше, визначенння змін, які виникални в 

економінчному оточеннні підприєнмства, і виявленння їх впливу на підприєнмство та його 

діяльнінсть, по-друге, визначенння переваг і ресурсінв підприєнмства в залежнонсті від цих 

змін [25].  

Що стосуєтнься змісту стратегнічного аналізу, то різні автори включаюнть в аналіз 

різні складовні. Найбільнш поширенний підхід включає наступнні елементни, предстанвлені 

на рис. 1.2. 

 

Рис.1.2. Елементни стратегнічного аналізу, що характенризують його зміст 

Джерело: сформовнано за даними [13, 17, 57] 

 

Таким чином, узагальннивши ці два підходи можна сказати, що стратегнічний 

аналіз виступанє в якості інструмненту стратегнічного управлінння, за допомогною якого 

дається аналітинчне обґрунтнування обраної стратегнії розвиткну, а також ступеня її 

досягненння на основі комплекнсного вивченння характенру впливу факторінв зовнішннього і 
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внутрішннього середовнища функціоннування бізнес-суб'єкта на результнативність його 

діяльнонсті. Разом з тим, як справеднливо вказує Р. Грант, «мета стратегнічного аналізу 

полягає не в тому, щоб дати готові відповінді, а в тому, щоб полегшинти розумінння 

питань» [76, с. 44]. 

В системі стратегнічного управлінння підприєнмством місце стратегнічного аналізу 

можна визначинти наступнним чином (рис. 1.3.) 

 
Рис. 1.3. Стратегнічний аналіз в управліннні бізнесонм 

Джерело: сформовнано за даними [66, 72, 74] 

 

Отже, функціоннал стратегнічного аналізу - комплекнсне вивченння характенру 

впливу факторінв зовнішннього і внутрішннього середовнища функціоннування бізнес-

суб'єкта на результнативність його діяльнонсті, здатніснть досягатни поставлнених цілей. 

Для цього в рамках стратегнічного аналізу всебічнно досліджнується внутрішннє 

середовнище підприєнмства, його ресурснний потенцінал, конкуреннтні можливонсті і 

перевагни, а також його зовнішннє ринкове оточенння.  

На думку М.О.Боярської з урахуваннням ієрархінї управлінння і цільовонї 

спрямовнаності стратегнічний аналіз може бути диференнційований на: 

- корпорантивний стратегнічний аналіз; 

- функціоннальний стратегнічний аналіз; 

- стратегнічний аналіз діяльнонсті структунрних бізнес-одиниць [7, с. 307]. 

Стратегічний аналіз Розробка стратегії розвитку Реалізація 

стратегії 

Внутрішня середа 

(мікросереда) організації, 

її ресурсний потенціал 

Зовнішнє мікрооточення 

(мезосереда, галузеве 

оточення)  

Зовнішнє макрооточення 

(макросереда, ділова 

середа)  

Визначення місії організації, 

її політики 

Встановлення стратегічних 

цілей та задач 

Оцінка стратегічних 

альтернатив 

Формування стратегічного 

розвитку 

Впровадження 

та здійснення 

стратегії 

розвитку 

організації 

Контроль 

реалізації 

стратегії  
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На мою думку, корпорантивний стратегнічний аналіз спрямовнаний на формуванння 

комплекнсних перспекнтив розвиткну компанінї в цілому, виконанння її місії, реалізанцію 

головнонї цільовонї установнки - зростанння добробунту власникнів капіталну (акціонерів, 

учасникнів). До числа його завдань відносянться такі, як розробкна варіантнів сценарінїв для 

вибору напрямкнів діяльнонсті компанінї, програм довгостнрокового забезпенчення її 

конкуреннтних переваг, обґрунтнування необхіднності великомнасштабних реорганнізацій 

(поглинань, злиттівн). Користунвачами результнатів корпорантивного стратегнічного аналізу 

є керівнинцтво і власникни компанінї. 

Функціональний стратегнічний аналіз деталізнує результнати корпорантивного 

аналізу щодо маркетиннгової, виробнинчої, технолонгічної, технічнної, фінансонвої, 

інвестинційної та інших функцій управлінння. Споживанчами результнатів 

функціоннального стратегнічного аналізу є керівнинки відповіндних управліннських служб 

компанінї. 

Стратегічний аналіз діяльнонсті структунрних бізнес-одиниць сприяє 

обґрунтнуванню цілей, пов'язаних зі створеннням нових видів продукцнії, освоєннням 

нових технолонгій виробнинцтва і збуту, розширеннням або скороченнням існуючинх 

виробнинцтв, вибором оптималньних каналів і умов просуванння товарів. Аналітинчна 

інформанція прогнознного характенру цього рівня орієнтонвана на керівнинків та 

менедженрів господанрських підрозднілів. 

На основі проведенного аналізу дефініцнії поняття «стратегічний аналіз», 

сформовнано висновонк, що дану економінчну категорнію необхіднно розгляднати як 

безперенрвний процес досліджнення об’єкта (системи), при цьому результнатом 

виконанння якого є формуванння інформанційно-аналітичної бази даних для прийнятнтя 

управліннських рішень, які спрямовнано на досягненння стратегнічних цілей, формуванння 

конкуреннтних переваг і зростанння вартостні господанрських одиниць. 

Відповідно до цілей, які ставлятнь перед собою керуючі менедженри, визначанють 

об’єкти стратегнічного аналізу. Аналіз науковинх праць, з тематикни досліджнення, 

показав, що до об’єктів стратегнічного аналізу, як правило відносянть: окремі продуктни 

(товари, послугин), фінанси, інвестинційні проекти, стратегнічні господанрські підроздніли, 
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сегментни ринку, сектори бізнесу [26; 28]. Об’єктом також може бути і підприєнмство в 

цілому як відкритна управліннська система.  

У сучаснинх досліджненнях, щодо предметну стратегнічного аналізу не існує 

одностанйності, до модальнних трактувнань можна віднестни, такі напрями: (рис. 1.4.) 

 
Рис. 1.4. Підходи до визначенння предметну стратегнічного аналізу в управліннні 

бізнесонм 

Джерело: побудовнано за даними [11, с.226; 26, с.338; 28, с.61] 

 

Отже, на основі досліджнення існуючинх підходінв до предметну стратегнічного 

аналізу, зробленно висновонк, що предметном стратегнічного аналізу є слабкі місця і 

загрози, а також стратегнічні перевагни та потенцінал об’єкту досліджнення, які при 

певному поєднаннні з іншими чинниканми внутрішннього і зовнішннього середовнища 

формуютнь альтерннативні стратегнічні напрями дій, для сприянння досягненння 

стратегнічних цілей та виконанння місії підприєнмства. 

Процес еволюцінї стратегнічного аналізу як самостінйної науки привів до  

розділенння його на різні види, яким притаманнні характенрні специфінчні завданння, 

методи впливу на вибір об’єктів, системи показнинків для їх оцінюванння, тривалінсть 

періоду здійсненння аналізу, спрямовнаність управліннських рішень, обсяг та способи її 

опрацювнання, джерела інформанції. [18, с.57].  

Класифікація стратегнічного аналізу здійснюнється науковцнями за різними 

ознакамни економінчного аналізу. Я розділяню думку щодо поділу на ретроспнективний, 

поточнинй та перспекнтивний за ознакою спрямовнаності досліджнення в часі, як С. М. 

Предмет стратегічного аналізу 

Концептуальні напрями функціонування і розвитку 

підприємства, економічні й інформаційні ресурси 

та можливості, які розглядаються з точки зору 

нарощування стратегічного потенціалу 

підприємства і зміцнення його позицій на ринку в 

довгостроковому аспекті. 

Стратегічні компетенції 

підприємства, що відносяться 

до всієї сукупності продуктів і 

послуг та потребують 

особливого підходу в 

управлінні. 

Напрями його функціонування та розвитку, виробничі функції, ресурси та причинно-

наслідкові залежності, що виникають у процесі операційної діяльності, а також умови, 

чинники, можливості та взаємозв’язки зовнішнього (макро-) і внутрішнього (мікро-) 

середовищ, які дозволяють досягти стратегічних цілей та виконати визначену місію. 
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Марушак [42, с. 114], однак вважаю, що не доцільнно ототожннювати, як він, поняття 

стратегнічний та перспекнтивний аналіз. 

Ретроспективний аналіз характенризується такими факторанми як: спрямовнаність 

на події, що вже відбулинсь; оцінкою фінансонвого стану підприєнмства у попереднніх 

роках; здійсненнням на основі обліковної і позаоблнікової інформанції; визначеннням 

невикорнистаних можливонстей і резервінв, суб’єкта господанрювання [55, с. 232]. 

В поточнонму аналізі вирізнянють наступнні характенристики: спрямовнаність на 

події, які щойно відбулинся; здійсненння на основі поточнонї інформанції про події і 

явища; визначенння відповіндності плановинх і фактичнних показнинків діяльнонсті; 

виявленння відхиленнь та можливонсті їх усуненння.  

Перспективний аналіз здійснюнється на основі результнатів ретроспнективного та 

поточнонго аналізу і передбанчає комплекнсний аналіз як внутрішннього, так і зовнішннього 

середовнища. На мою думку, прогнознування, слід розгляднати як одну із функцій 

перспекнтивного та стратегнічного аналізу, що пояснюєнться тим фактом, що 

прогнознування не здійснюнє прямого впливу на напрям розвиткну підприєнмства, а лише 

передбанчає можливі варіантни діяльнонсті залежно від змін факторінв зовнішннього 

середовнища. 

Сучасне ефективнне функціоннування підприєнмства визначанється тим, наскільнки 

вдало воно взаємодніє із зовнішннім середовнищем. Це можливе при виконаннні умови 

здійсненння підприєнмством стратегнічного управлінння та викориснтання стратегнічного 

аналізу, який сьогоднні потребунє вдосконналення методикни його проведенння. Таким 

чином, розгляннуті підходи до стратегнічного аналізу надали змогу визначинти його місце 

та роль в управліннні підприєнмством. 

Стратегічний аналіз - це засіб перетвонрення даних, отриманних в результнаті 

аналізу зовнішннього і внутрішннього середовнища в стратегнію розвиткну підприєнмства. 

Разом з тим, він грає домінуюнчу роль не тільки в процедунрах довгостнрокового 

прогнознування бізнесу, але і безпосенредньо затребунваний в якості контролньного, що 

координнує і коригуюнчого інструмненту виконанння місії підприєнмства. 
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1.2. Методичнні підходи до стратегнічного аналізу на підприєнмстві 

 

Більшість зарубіжнних учених визначанють стратегнічний аналіз як попереднній етап 

стратегнічного вибору, що включає аналіз зовнішннього і внутрішннього середовнища [2, 

76, 78]. Я погоджунюсь з такою думкою, однак розгляднаю його як такий, що 

завершунється оцінкою як загроз, так і можливонстей процесу управлінння, на основі чого 

розроблняються альтерннативи можливинх стратегній. 

Механізм здійсненння стратегнічного аналізу визначанється як сукупнінсть 

елементнів, які забезпенчують організнаційну основу процесу його проведенння. 

Основнинми його елементнами є: завданння, інструмнентарій, інформанційне забезпенчення, 

норми та правила, етапи здійсненння, суб’єкти стратегнічного аналізу тощо.  

Для формуванння методикни проведенння стратегнічного аналізу можна 

запропоннувати наступнні основні етапи його організнації: 

1) визначенння об'єкта стратегнічного аналізу (організація в цілому або її 

структунрний підроздніл, стратегнічна зона господанрювання, сектор бізнесу або окремі 

продуктни); 

2) досліджнення впливу факторінв діловогно зовнішннього середовнища, оцінка 

стратегнічної позиції організнації на ринку, в галузі і в регіоні; 

3) комплекнсна оцінка економінчного потенціналу, сильних і слабких сторін 

діяльнонсті організнації, виявленння стійких конкуреннтних переваг; 

4) аналітинчне обґрунтнування і формуванння стратегнічних цілей розвиткну з 

урахуваннням місії та політикни організнації; 

5) розробкна стратегнічних альтерннатив розвиткну організнації і аналітинчне 

обґрунтнування вибору оптималньного сценаріню; 

6) моніторнинг факторінв забезпенчення реалізанції стратегнії, аналітинчне 

обґрунтнування прийнятних стратегнічних рішень, забезпенчення ефективнного реагуванння 

на зміну факторінв зовнішннього середовнища, що відкривнаються і викликанють проблемни; 

7) коригувнання необхіднних значень ключовинх стратегнічних показнинків з 

урахуваннням реальнонго впливу факторінв зовнішннього і внутрішннього середовнища. 
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Інформаційне забезпенчення стратегнічного аналізу підприєнмства передбанчає збір, 

перевірнку, системантизацію та обробку даних про зовнішннє і внутрішннє середовнище 

підприєнмства. Паралелньно виявляєнться сила впливу кожного фактору і прогнознуються 

наслідкни можливинх загроз. Інформанційну базу аналізу формуютнь за допомогною 

цільовонго підбору даних, яка надходинть із численнних джерел (табл. 1.1) і є процесонм 

перетвонрення сукупнонсті даних у стратегнічну інформанцію на основі їх аналітинчної 

обробки та пристоснування для викориснтання в управліннні підприєнмством. 

Таблиця 1.1 

Інформаційне забезпенчення стратегнічного аналізун 

Аспекти аналізун Джерела інформанції 

Зовнішнє середовнище 

непрямонго впливу 

законодавство; норматинвна база; податконва ставка; темпи інфляцінї 

чи дефляцінї; засоби масової інформанції; конференнції, презентнації, 

виставкни; Інтернент-сайти тощо 

Зовнішнє середовнище 

прямого впливу 

технічний прогрес; інновацнії виробнинцтва; нововвендення; 

результнати сегментнації ринку; власні досліджнення; спеціалнізовані 

видання тощо 

Внутрішнє 

Середовище 

штатний розпис; звітніснть підприєнмства і підрозднілів; плани 

підприєнмства і підрозднілів; чинні інвестинційні та інші проекти; 

первиннні бухгалтнерські докуменнти і реєстри; договорни, угоди; 

різноманнітна технічнна і технолонгічна докуменнтація; матеріанли 

ревізій, перевірнок; матеріанли власних спостернежень тощо 

Джерело: сформовнано за даними  [21, 35, 39] 

 

Оскільки стратегнічний аналіз націленний на обґрунтнування стратегнії розвиткну 

організнації, оцінку ринковинх позицій і виявленння стійких конкуреннтних переваг, то в 

своєму арсеналні він активно викориснтовує: 

- стратегнічні аналітинчні методи (Бостонська матриця «зростання питомої ваги в 

обороті ринку», матриця екрану бізнесу General Electriнc, галузевний аналіз, аналіз 

стратегнічних груп, SWOT-аналіз, аналіз вартіснних ланцюжкнів); 

- методи конкуреннтного аналізу та аналізу споживанчів (аналіз «сліпих» зон, 

конкуреннтний аналіз, аналіз сегментнації покупцінв, аналіз купівелньної цінностні, аналіз 

функціоннальних можливонстей та ресурсінв, оцінка індивіднуальних характенристик 

конкуреннтів); 

- методи аналізу розвиткну (аналіз кривої досвіду, аналіз вектора зростанння, 

патентнний аналіз, аналіз життєвонго циклу продукцнії, аналіз S-кривих) та ін. [78, с. 102]. 
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Використання певних прийомінв або їх сукупнонсті у процесі діагноснтики рівня 

загроз залежитнь від призначнення стратегнічного аналізу: ситуацінйний аналіз, 

прогнознування, обґрунтнування стратегнії, розробкна стратегнічних альтерннатив, 

стратегнічне плануванння, прийнятнтя рішень, а також від ступеня повноти й охопленння 

аналізу. 

Найбільш викориснтовувані інструмненти стратегнічного аналізу в залежнонсті від 

поставлнених поточнинх цілей наведенні в табл. 1.2. 

Таблиця 1.2 

Методи стратегнічного аналізун 

Група Методи 

Статистичні 

Статистичне спостернеження, абсолютнні та відноснні величинни, 

середні величинни, ряди динамікни, балансонвий, групуванння, 

графічнний, порівнянння, індекснний, ланцюгонвих підстанновок, 

абсолютнних різниць, відноснних різниць, інтегранльний, 

диференнційний, логарифнмування та ін. 

Економіко-

математичні 

Системний аналіз, імітаціня, моделювнання, ділові ігри, математничне 

програмнування, математничний аналіз, досліджнення операцінй, 

математнична теорія оптималньних процесінв, методи експертнних 

оцінок і мозковонго штурму та ін. 

Спеціальні методи, 

що викориснтовуються 

лише у стратегнічному 

аналізін 

STEP-аналіз; SWОТ-аналіз; SPАCE-аналіз; метод аналізу LОТS; 

РІМS-аналіз; вивченння профілю об’єкта, матричнні методи 

портфелньного аналізу. 

Джерело: сформовнано за даними  [21, 35, 47, 57] 

Також, методи стратегнічного аналізу залежатнь від об’єктів діагноснтики. Оскількни 

фундаменнтом стратегнічного аналізу є вивченння зовнішннього середовнища в розрізі 

макро- і мікро- оточенння, а також внутрішннього середовнища підприєнмства (його 

стратегнічного потенціналу) з метою визначенння стратегнічних альтерннатив, необхіднно 

виокремнити ті методичнні прийоми, які викориснтовуються при досліджненні кожного з 

цих напрямінв. 

На основі результнатів аналізу внутрішннього і зовнішннього середовнища 

підприєнмства здійснюнється оцінка стратегнічних альтерннатив, обґрунтновується система 

стратегній та розроблняється проект рішень, що теж передбанчає викориснтання 

методичнних прийомінв стратегнічного аналізу. 

Керуючі менедженри в управліннні бізнесонм повинні мати чітке уявленння про роль 

мікро- і макросенредовища підприєнмства для того, щоб мати можливінсть правильнно 



16 

визначинти його стратегнічні перспекнтиви, сформулнювати цілі, виробитни стратегнію 

розвиткну підприєнмства, націленну на посиленння його позиції на ринку (табл. 1.3). 

 

Таблиця 1.3 

Методичний інструмнентарій стратегнічного аналізун 

Методи стратегнічного 

аналізун 

Етапи розробкни стратегнії 

Розробка 

бачення та 

місії 

Розробка 

стратегнічних 

цілей 

Вибір 

стратегнії 

Реалізація 

стратегнії 

Оцінка 

стратегнії 

PETS-аналіз + + +   

SWOT-аналіз + +    

Конкурентний аналіз + + + + + 

Продуктовий аналіз  + + +  

Позиційний аналіз + + + + + 

Ресурсний аналіз  + + + + 

Стратегічний аналіз 

витрат 
  + + + 

Діагностика системи 

управлінння 
 +  + + 

Діагностика 

організнаційної 

культурни 

+ + + + + 

Джерело: побудовнано за даними [56, 57, 77] 

Аналіз зовнішннього середовнища включає вивченння впливу тенденцній 

економінчного розвиткну, правовонго регулювнання і управлінння, політичнних процесінв, 

природнного середовнища і ресурсінв, культурни і науки, техніки і технолонгій, 

інфрастнруктури. 

Аналіз внутрішннього середовнища допомагнає визначинти потенцінал, на який може 

спиратинся підприєнмство в реалізанції своєї стратегнії. 

Перераховані елементни стратегнічного аналізу є необхіднними та 

взаємопнов’язаними між собою. Так, без з’ясування взаємознв’язку складовних 

неможлинве досліджнення їх рівня; визначинти ступінь впливу факторінв можливо лише з 

урахуваннням їх взаємознв’язку, деталізнації та порівнянння; без деталізнації складовних 

неможлинве їх порівнянння; за результнатами застосунвання розгляннутих елементнів методу 

проводинться узагальннення. 
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Отже, стратегнічний аналіз підприєнмства є комплекнсним, багаторнівневим 

досліджненням зовнішннього та внутрішннього середовнища підприєнмства, який дозволянє 

визначинти стратегнічні орієнтанції, на базі яких формуєтнься стратегнія розвиткну бізнесу, 

розроблняється стратегнічний план їх забезпенчення. 

Таким чином, перспекнтиви подальшного розвиткну бізнесу значно залежатнь від 

ефективнності комплекнсної оцінки основнинх аспектінв його функціоннування. 

Ухвалююнчи управліннські рішення у процесі реалізанції стратегнії бізнесу, керівнинй 

менедженр моделює чинники, які впливаюнть, насампенред, на рівень витрат у 

коротконстроковому періоді. Реалізанція даних управліннських рішень має забезпенчити 

досягненння поставлненої мети в управліннні бізнесонм, а отримувнані грошові 

надходжнення - задоволньнити потреби всіх зацікавнлених в економінчних результнатах 

бізнесу осіб: власникнів, кредитонрів, керівнинків, працівнників. 
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РОЗДІЛ 2 

СТРАТЕГІЧНИЙ АНАЛІЗ ДІЯЛЬНОнСТІ ТОВ 

«БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

 

2.1. Стратегнічний аналіз зовнішннього середовнища підприєнмства 

 

У період 2014-2017 рр. спостернігається позитивнна динaмікнa показнинків 

будівнинцтва, що є наслідкном поступонвих ринковинх перетвонрень. Обсяги виконанних 

будівелньних робіт зa видами будівелньної продукцнії в Україні за період 2014-2017 роки 

предстанвлені в тaбл. 2.1. 

Таблиця 2.1 

Обсяг виконанних будівелньних робіт за видами будівелньної продукцнії 

Рік/Приріст 
Будівництво, 

всього 
Будівлі 

У тому числі Інженерні 

Споруди житлові нежитлові 

2014, млн. грн. 58586,2 28257,3 9953,1 18304,2 30328,9 

2015, млн. грн. 51108,7 24856,5 11292,4 13564,1 26252,2 

Ланцюгові темпи 

приростну, % 
-12,8 -12 13,5 -25,9 -13,4 

2016, млн. грн. 57515,0 28907,5 13908,8 14998,7 28607,5 

Ланцюгові темпи 

приростну, % 
12,5 16,3 23,2 10,6 9,0 

2017, млн. грн. 73726,9 38106,4 18012,8 20093,6 35620,5 

Ланцюгові темпи 

приростну, % 
28,2 31,8 29,5 34,0 24,5 

Базисні темпи 

приростну, % 
25,8 34,9 81,0 9,8 17,5 

Джерело: складенно автором за даними [52-53] 

 

Відповідно даним тaбл. 2.1 зaгaльнні обсяги будівнинцтва збільшинлись нa 15140,7 

млн. грн.. aбо нa 25,8% у 2017 році порівнянно з 2014 роком. Aле у 2015 році 

відбуванється значне зниженння будівнинцтва та майже всіх його структунрних елементнів 

(окрім житловинх будівелнь), a саме на 7477,5 млн. грн aбо нa 12,8% порівнюнвaно з 2014 

роком. У 2016 році відбуванється деяка стaбілінзaція виконанння будівелньних робіт, але 

навіть зі збільшеннням у 2016 році до 2015 року зaгaльнного обсягу будівнинцтвa нa 

6406,3 млн. грн aбо нa 12,5% не дозволинло збільшинти базиснинй показнинк. Тому зa весь 

період ми бачимо базисні темпи приростну меншими, зa ланцюгонві у 2017 році. 

Структуру будівелньних робіт зa видами будівелньної продукцнії предстанвлено в тaбл. 2.2. 
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Таблиця 2.2 

Структура будівелньних робіт за видами будівелньної продукцнії, % 

Роки 2014 2015 2016 2017 

Будівництво, всього 100,00 100,00 100,00 100,00 

Будівлі 48,23 48,64 50,26 51,69 

У тому 

числі 

Житлові 16,99 22,10 24,18 24,43 

Нежитлові 31,24 26,54 26,08 27,26 

Інженерні спорудин 51,77 51,36 49,74 48,31 

Джерело: складенно автором за даними [52-53] 

Як видно з таблиці 2.2, будівлі та інженернні споруди майже навпіл ділять 

структунру загальнних обсягів будівнинцтва, але починаюнчи з 2016 року відбуванється 

збільшенння обсягів в структунрі будівелнь. За даний період обсяги житловинх будівелнь 

мають тенденцнію до поступонвого приростну у структунрі будівнинцтва на 43,8%. Це 

викликанно різким зменшеннням цін на житлові будівлі, так як ринок перенасничений 

даною продукцнією і підприєнмства заради попиту знижуютнь ціни. А ось нежитлонві 

будівлі мали у 2014 році достатнньо високе відсоткнове значенння, але у 2016 роках 

відбуванється швидке його зменшенння. Це відбуванється в структунрі загальнних обсягів 

будівнинцтва, але у фактичнних обсягах видів будівелньної продукцнії всі показнинки 

мають позитивнні зміни за аналізонваний період. 

Важлива роль, яка відведенна будівнинцтву, вимагає ретельнного його забезпенчення 

необхіднними ресурсанми, такими як людські, матеріанльні, енергетничні, інформанційні. 

Таким чином, постає необхіднність в оптималньному взаєморнозвитку пов’язаних галузей 

та підгалунзей без яких уявити процес будівнинцтва неможлинво. 

Розвиток будівелньної галузі сприяє розвиткну виробнинцтва будівелньних 

матеріанлів і відповіндного обладнанння, машинобнудівної галузі, металурнгії і 

металоонбробки, нафтохінмії, виробнинцтву скла, деревоонбробної і фарфорон-фаянсової 

промислновості, транспонрту, енергетники тощо. Також будівнинцтво, як ніяка інша галузь 

економінки, сприяє розвиткну підприєнмств малого і середньного бізнесу. Розвитонк 

будівелньної галузі неминучне викликанє економінчне зростанння у країні та вирішенння 

багатьонх соціальнних проблем. На сучаснонму етапі конкуреннтоспроможність цієї галузі 

дуже низька. Якщо на регіонанльному рівні існує тенденцнія верховеннства будівелньних 

організнацій централньних районів та великих міст-мільйонерів за рахунок їх значних 
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потужнонстей та інвестинційною приваблнивістю, то на глобальнному рівні будівелньна 

галузь України значно відстає через відсутнність необхіднних фінансонвих та 

організнаційних перетвонрень [53]. 

Функціонування будівнинцтва важко уявити без існуванння і успішнонго розвиткну 

спорідннених галузей. Процес будівнинцтва характенризується високим рівнем 

матеріанломісткості, що виводитнь галузь будівелньних матеріанлів на провіднне місце, як 

ту, яка здійснюнє постачанння необхіднних матеріанлів для створенння будівелньної 

продукцнії. 

Промисловість будівелньних матеріанлів - багато диверсинфікована сфера, що 

включає в себе понад двадцятнь галузей, які формуютнь свій, специфінчний ринок 

будівелньних матеріанлів. 

Будівельний ринок України має тенденцнію до поступонвого збільшенння реалізанції 

будівелньної продукцнії за період 2015-2017 років, але в недостантній кількоснті, щоб 

збільшинти відсоткнове значенння в структунрі ВВП України і збільшенння його розмірінв. 

Та одною з причин цього є зменшенння капіталньних інвестинцій в будівнинцтво на 16,6% 

у 2015 році, 16,3% у 2016 році та 12,6% у 2017 році [53]. За останні роки 

спостернігається позитивнна динамікна загальнних показнинків будівнинцтва, внасліднок 

поступонвих ринковинх перетвонрень. Важливоню частиноню будівнинцтва є ретельнне його 

забезпенчення всіма необхіднними ресурсанми. Отже, існує необхіднність в оптималньному 

взаєморнозвитку пов’язаних галузей і підгалунзей без яких уявити процес будівнинцтва 

неможлинво, до яких відносинться ринок будівелньних матеріанлів, оскількни він є досить 

перспекнтивним, тому необхіднно приділинти йому увагу і завойовнувати не лише 

вітчизнняний ринок, але й закордоннний. 

ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» динамічнно зростаюнча будівелньна компаніня, яка 

максиманльно точно реалізунє побажанння своїх клієнтінв щодо будівнинцтва і благоуснтрою 

будь-яких видів приміщеннь. Загальнні відомоснті про ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

наведенно у додатку Б. 

Відповідно аналізу зібранонї фактичнної інформанції, наданої керівнинками 

підрозднілів були визначенні ключові фактори успіху, виставлнені оцінки кожного 
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фактора і оціненинй рейтинг найближнчих конкуреннтів ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

(табл. 2.3)  

Таблиця 2.3 

Результати оцінюванння конкуреннтного профілю ТОВ  

«БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

Джерело: складенно автором за інформанцією, наданою керівнинками підрозднілів 

ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

За результнатами конкуреннтного профілю, найбільнш конкуреннтоспроможним 

підприєнмством є «Т.М.М.», в якого найбільнші загальнні оцінки виявилинся по факторанх: 

якість продукцнії та послуг, широта асортимненту, а також високі технічнні 

характенристики. На другому місті опинилонся АТХК «Київмiськбуд», лише з одним 

високим показнинком – якість продукцнії та послуг. Найменшну загальнну сумарну оцінку 

має «Познякижилбуд», яке є наразі аутсайднером і має задовілньні оцінки по таким 

показнинкам: якість продукцнії і послуг татах нічні характенристики. 

Конкурентними перевагнами ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» є: висока якість 

продукцнії та послуг, відноснно низькі ціни.  

З метою виявленння інтенсинвності конкуреннції на ринку викориснтана модель 

п’яти сил конкуреннції М. Портера. Характенристика дії окремих сил для ТОВ «БК 

КИЇВГРАнДОСЕРВІС» наведенна в рис. 2.1 

Ключові 

фактори успіху 

Оцінка 

фактора 

АТХК 

«Київмiськбуд» 
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Ціна продукцнії 0,3 3 0,9 2 0,6 2 0,6 4 1,2 

Якість 

продукцнії та 

послуг 

0,25 5 1,25 4 1 5 1,25 4 1 

Широта 

асортимненту 
0,2 4 0,8 3 0,6 5 1 3 0,6 

Технічні 

характенристики 
0,15 4 0,6 4 0,6 5 0,75 4 0,6 

Оперативність 

обслугонвування 
0,1 2 0,2 3 0,3 4 0,4 3 0,3 

Всього 1 - 3,75 - 3,1 - 4 - 3,7 
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Сила Характеристика дії 

Експертна 

оцінка за 5-

ти бальною 

шкалою 

Ризик входу потенцінйних конкуреннтів Досить високийн 3 

Можливості «торгуватися» 

(знижувати ціни) покупцінв 

Покупці мають обмеженні 

можливонсті впливатни на ціни 
2 

Загрози товарів, що заміщуюнть 

основнинй асортимнент 

Керамічна плитка (вища цінова 

категорнія), керамомнагніт (нижча 

ціна категорнія) 

4 

Можливості «торгуватися» 

(підвищувати ціни) постачанльників 

Досить високі 
3 

Конкуренція серед існуючинх фірм-

продавців 

Досить висока 
3 

Сукупна дія сил Стабільне становинще 3 

Рис.2.1  Характенристика окремих сил (за М. Портеронм) для ТОВ «БК 

КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

Джерело: складенно автором за даними [58] 

Використання методу М. Портера показално, що в цілому становинще ТОВ «БК 

КИЇВГРАнДОСЕРВІС» на ринку є стабільнним, але присутнні деякі ризики, серед яких 

основнинми є можливінсть появи на ринку нових конкуреннтів і можливінсть підвищенння 

цін постачанльників. 

Отже, ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» є достатнньо конкуреннтоздатним 

підприєнмством та займає провіднне місце на ринку. При розширеннні асортимненту і 

послуг та більшомну стимулюнванні збуту фірма може зайняти більш вагомі позиції. 

ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» потрібнно розробинти конкретнні стратегнії з 

потенцінювання сильних сторін та можливонстей за умови врахуванння й обмеженння 

впливу слабких сторін і загроз з навколиншнього середовнища, що забезпенчить фірмі 

конкуреннтні перевагни. 

З метою досліджнення макросенредовища підприєнмства проведенмо PESТ-аналіз. 

PEST-аналіз призначнений для виявленння пᴏлітичнних (Policy), екᴏнᴏмінчних (Economy), 

сᴏціальнних (Society) і технᴏлᴏнгічних (Technology) аспектінв зᴏвнішнньᴏгᴏ середᴏвнища, 

які мᴏжуть вплинутни на стратегнію підприєнмства або її удосконналення (додаток В). 

Результнати проведенння PEST – аналізу викладенно у табл. 2.4 
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Таблиця 2.4 

PEST-аналіз макросенредовища ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

Групи факторінв Оцінка 

Середньозважена оцінка політичнного фактора  0,94 

Середньозважена оцінка економінчного фактора  3,52 

Середньозважена оцінка соціокунльтурного фактора  3,17 

Середньозважена оцінка технолонгічного фактора  4,07 

Джерело: складенно автором за узагальнненими результнатами PEST аналізу ТОВ 

«БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

 

Відповідно до результнатів РЕST- аналізу, суттєвинй вплив на діяльнінсть 

підприєнмства здійснюнють технолонгічні та економінчні фактори, найменшний – політичнні. 

Серед технолонгічних факторінв визначенно вплив стану розвиткну власних технолонгій 

ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» . Це пов’язано, в першу чергу, з тим, що підприєнмство 

займаєтнься випусконм продукцнії, якість і відповіндність умовам ринку якої залежитнь від 

зазначенних вище чинникінв, при цьому дуже високий рівень розвиткну технолонгій 

конкуреннтів є своєріднним стимулонм до відповіндних дій. 

Далі оцінили вплив чинникінв мікросенредовища на ТОВ «БК 

КИЇВГРАнДОСЕРВІС», з викориснтанням експертнного оцінюванння, в якому брали 

участь фахівці і керівнинки підрозднілів. Здійснинмо аналіз таких груп факторінв: тенденцнії 

кон’юнктури ринку; конкуреннти; споживанчі; посереднники; постачанльники; контактнні 

аудиторнії. Результнати наведенно в табл. 2.5 (додаток Г) 

Таблиця 2.5 

Експертна оцінка факторінв мікросенредовища ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

Фактори Оцінка 

Середньозважена оцінка кон’юктури ринку  2,818 

Середньозважена оцінка конкуреннтів   3,054 

Середньозважена оцінка факторінв споживанчів  4,714 

Середньозважена оцінка факторінв посереднників  3,352 

Середньозважена оцінка факторінв постачанльників  2,658 

Середньозважена оцінка факторінв контактнних аудиторній  2,171 

Джерело: складенно автором за результнатами експертнної оцінки фахівцінв та 

керівнинків ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 
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Відповідно до проведенного аналізу можна зробити висновонк, що найбільнш 

значний вплив на мікросенредовище, в якому працює ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

чинять такі групи факторінв, як «споживачі» (4,714), «посередники» (3,352), 

«конкуренти» (3,054) та «тенденції кон’юнктури ринку» (2,818). Отже, підприєнмству 

необхіднно найбільнше уваги приділинти аналізу та прогнознуванню ситуацінї саме за 

виділенними напряманми. Однак не слід забуватни й про інші, які також можуть істотно 

вплинутни на його діяльнінсть. 

Аналіз ресурсінв та можливонстей підприєнмства ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

за методом Д.Барні (VRIO аналіз) наведенно в таблиці 2.6. 

Таблиця 2.6 

Характеристика ресурсінв і можливонстей ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» за 

методом Д.Барні (VRIO аналіз) 

Найменування ресурсінв Цінність Рідкість 
Відтво-

рюваність 

Органі-

зованість 

Стратегічні 

наслідкни 

Сила/ 

слабкіснть 

1. Фінансонві 

Інвестиційна/ кредитнна 

приваблнивість 
Так Ні Так Висока 

Конкурентна 

перевагна 
сила 

Власні фінансонві активи Так Ні Так Низька 
Конкурентний 

паритетн 
слабкість 

2. Фізичнін 

Наявність сучаснинх 

виробнинчих потужнонстей 
Так Так Так Низька 

Конкурентна 

перевагна 
сила 

Транспорт Так Ні Так Висока 
Конкурентний 

паритетн 
сила 

Складське господанрство Так Ні Так Висока 
Конкурентна 

перевагна 
сила 

3. Технолонгічні 

Унікальна рецептунра 

виробнинцтва 
Так Так Ні Висока 

Конкурентна 

перевагна 
сила 

Наявність систем збуту 

маркетиннгу і просуванння 
Так Ні Так Низька 

Конкурентний 

паритетн 
слабкість 

4. Репутацнія 

Стабільна, відома 

компаніня з сильнимни 

позиціянми на ринку 

Так Так Так Висока 
Конкурентна 

перевагна 
сила 

Бренди компанінї Так Так Ні Висока 
Конкурентна 

перевагна 
сила 
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продовження табл.2.6 

Широкий асортимнент Так Ні Так Висока 
Конкурентна 

перевагна 
сила 

Надійний постачанльник зі 

зручним місцем 

розташунвання 

Так Ні Так Висока 
Конкурентна 

перевагна 
сила 

5. Людськін 

Повна комплекнтація 

штатів 
Так Так Так Висока 

Конкурентна 

перевагна 
сила 

Високий рівень 

компетеннцій персонанлу 
Так Ні Так Висока 

Конкурентна 

перевагна 
сила 

Адаптивність персонанлу 

до інновацній 
Так Ні Так Висока 

Конкурентна 

перевагна 
сила 

Джерело: сформовнано за даними ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

 

За результнатами VRIO-аналізу ресурсінв ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

зробленно висновонк про те, що стійку конкуреннтну перевагну підприєнмство має за 

рахунок компетеннтності людськинх ресурсінв, повної комплекнтації штату та репутацнії, 

оскількни ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» - стабільнне, відоме підприєнмство з сильнимни 

позиціянми на ринку.  

Конкурентний паритет визначанють власні фінансонві активи, транспонрт та 

наявніснть систем збуту маркетиннгу і просуванння. Отриманні результнати дозволинли 

класифінкувати складовні ресурсінв підприєнмства за відповіндністю VRIO-критерію. 

 

2.2. Стратегнічний аналіз внутрішннього середовнища підприєнмства 

 

ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРІС» здійснюнє свою діяльнінсть на підставні Конститнуції 

України, Цивільнного кодексу України, Господанрського кодексу України, інших 

норматинвних актів, чинних на територнії України, а також Статуту, який визначанє 

загальнні правові, соціальнно-економічні та організнаційні засади діяльнонсті Товариснтва. 

Основнинм законоднавчим актом є Конститнуція України, на якій базуєтьнся все 

законоднавство, у тому числі і законоднавство про працю.  

Будівельне законоднавство - це система норматинвно-правових актів, які 

регулююнть відносинни щодо організнації та безпосенреднього здійсненння капіталньного 
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будівнинцтва: Господанрський кодекс України, зокрема: гл. 33 «Капітальне 

будівнинцтво»; Цивільнний кодекс України: глава 61 «Підряд», глава 62 «Виконання 

науковон-дослідних або досліднно-конструкторських та технолонгічних робіт»; Кодекс 

законів про адмініснтративні правопонрушення, зокрема: гл. 8 - щодо відповіндальності за 

адмініснтративні правопонрушення у сфері будівнинцтва, гл. 13 - адмініснтративні 

правопонрушення в галузі стандарнтизації, якості продукцнії; Земельнний кодекс, зокрема 

положенння щодо викориснтання земельнних ділянок під забудовну та ін. Закони України: 

«Про інвестинційну діяльнінсть», який визначанє правові й економінчні основи 

капіталньного будівнинцтва в Україні, «Про основи містобундування», який визначанє 

основні засади містобундування як складнонї (комплексної) діяльнонсті та ін.  

В своїй діяльнонсті підприєнмство також керуєтьнся норматинвно-правовими актами 

Президеннта України, постанонвами Кабінетну Міністрнів України, відомчинми 

норматинвно-правовими актами, державнними будівелньними нормами, технічнними 

умовами (ТУ) що стосуютнься галузі будівнинцтва. 

Місія підприєнмства полягає в постійнному розвиткну та досягненнні справжннього 

лідерстнва в будівелньній галузі України. Маючи багаторнічний досвід і знання передовних 

технолонгій, фахівці компанінї застосонвують їх для досягненння максиманльного 

позитивнного результнату для підприєнмства, а це – високі прибуткни. 

Організаційна структунра управлінння на підприєнмстві побудовнана за схемою 

лінійнон-функціональної структунри управлінння (Додаток Б). У даній структунрі 

загальнний керівнинк та керівнинки підрозднілів поділяюнть свій вплив на виконавнців по 

функціянх. Загальнним керівнинком здійснюнється лінійнинй вплив на всіх учасникнів 

структунри, а функціоннальні керівнинки надають технолонгічне сприянння виконавнцям 

виконувнаних робіт. 

Відповідно до Статуту підприєнмства основнинм видом діяльнонсті є будівнинцтво 

житловинх і нежитлонвих будівелнь (за КВЕД: 41.20). 

Структуру клієнтснького портфелню ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» за 

напрямкнами діяльнонсті наведенно на рис.2.2. 
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Проектування

5,1%

Узгодження

2,4%

Дизайн інтер'єрів

4,3%

Генпідряд

6,2%

Земляні роботи

4,5%

Влаштування промислових 

підлог

4,3%

Демонтажні роботи

5,6%

Влаштування і посилення 

фундаментів

10,3%

Гідроізоляційні роботи

5,2%

Електромонтажні роботи

2,8%

Гіпсокартонні роботи

6,5%

Малярні роботи

4,3%

Слабкострумові роботи

2,3%

Штукатурні роботи

5,1%

Облицювальні роботи

3,3%

Влаштування стель

3,0%

Влаштування підлоги

2,5%

Реконструкція

4,3%

Покрівельні роботи

6,9%
Фасадні роботи

10,2%

 

Рис. 2.2 Структунра клієнтснького портфелню за напрямкнами діяльнонсті ТОВ «БК 

КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

Джерело: побудовнано за даними ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

 

На основі фінансонвої звітноснті ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» проаналнізуємо 

основні технікон-економічні показнинки господанрської діяльнонсті підприєнмства (табл. 

2.7). Джерелонм для аналізу будуть виступанти дані фінансонвої звітноснті за 2015-2017 

роки (додаток Д). 

Таблиця 2.7 

Динаміка основнинх показнинків господанрської діяльнонсті ТОВ «БК 

КИЇВГРАнДОСЕРВІС» за 2016-2018 рр. 

Показники 
2016 

рік 

2017 

рік 

2018 

рік 

2017/2016 2018/2017 2018/2016 

Абс. Відн. Абс. Відн. Абс. Відн. 

Активи, тис.грн. 126236 121360 96821 -4876 -3,86 -24539 -20,22 -29415 -23,30 

Власний капітал, 

тис.грн. 
99183 94804 81929 -4379 -4,42 -12875 -13,58 -17254 -17,40 

Позиковий 

капітал, тис.грн. 
27053 26556 14892 -497 -1,84 -11664 -43,92 -12161 -44,95 

Питома вага 

власногно 

капіталну, % 

78,57 78,12 84,62 -0,45 -0,57 6,50 8,32 6,05 7,70 

Питома вага 

позиковного 

капіталну, % 

21,43 21,88 15,38 0,45 2,11 -6,50 -29,71 -6,05 -28,23 
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продовження табл. 2.7 

Коротко-строкові 

зобов'язання, 

тис.грн. 

27053 26556 14892 -497 -1,84 -11664 -43,92 -12161 -44,95 

Питома вага 

короткон-

строкових 

зобов'язань у 

позиковному 

капіталні, % 

21,43 21,88 15,38 0,45 2,11 -6,50104 -29,71 -6,04953 -28,23 

Чисельність 

персонанлу, осіб 
171 164 114 -7 -4,09 -50 -30,49 -57 -33,33 

Оплата праці, тис. 

грн. 
8546 9101 7666 555 6,49 -1435 -15,77 -880 -10,30 

Чистий дохід від 

реалізанції 

продукцнії, тис.грн. 

47949 51369 39421 3420 7,13 -11948 -23,26 -8528 -17,79 

Собівартість 

реалізонваної 

продукцнії, тис.грн. 

47949 51369 39421 3420 7,13 -11948 -23,26 -8528 -17,79 

Валовий 

прибутонк, тис.грн. 
15217 18886 14741 3669 24,11 -4145 -21,95 -476 -3,13 

Чистий прибутонк, 

тис.грн. 
18905 15622 12152 -3283 -17,37 -3470 -22,21 -6753 -35,72 

Джерело: сформовнано за даними фінансонвої звітноснті ТОВ «БК 

КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

 

У 2016 році активи підприєнмства становинли 126236 тис. грн, за період 2016-2018 

рр. зростаюнть на 29415 тис. грн., або 23,30% і становлнять у 2018 році 96821 тис. грн. 

Власний капітал підприєнмства у 2016 році становинв 99183 тис. грн, за період 

2016-2018 рр. зменшуєнться  на 17254 тис. грн., або 17,40% і у 2018 році становинть 

81929 тис. грн. 

Позиковий капітал підприєнмства у 2016 році становинв 27053 тис. грн, за період 

2016-2018 рр. зменшуєнться  на 12161 тис. грн., або 44,95% і у 2018 році становинть 

14892 тис. грн., що є позитивнною динамікною. 

За період 2016-2018 рр. відбуванється позитивнна динамікна зростанння питомої ваги 

власногно капіталну і відповіндно зменшенння частки позиковного капіталну. Так за період 

2016-2018 рр. питома вага власногно капіталну зростає на 6,05% і у 2018 році становинть 

54,62%, відповіндно частка позиковного капіталну у 2019 році становинть 15,38%. 

За період 2016-2018 підприєнмства не має довгостнрокових зобов'язань.  
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За період 2016-2018 рр. чисельнність персонанлу зменшуєнться на 57 осіб, або 

33,3% і у 2018 році становинть 114 осіб. Відповіндно зменшуєнться оплата праці, за період 

2016-2018 рр. на  880 тис. грн, або 10,30% і у 2018 році становинть 7666 тис. грн. 

В 2016 році було реалізонвано продукцнії та послуг на суму 47949 тис. грн., у 2017 

році чистий дохід від реалізанції продукцнії становинть 51369 тис. грн., що на 3420 тис. 

грн, або 7,13% менше ніж у 2016 році. У 2018 році чистий дохід від реалізанції 

продукцнії становинть 39421 тис. грн., що на 11948 тис. грн. або 23,26% менше ніж у 

попереднньому 2017 році, та на 8528 тис. грн, або 17,79% менше ніж у базовомну 2016 

році. Таким чином, за період 2016-2018 рр. відбуванється негативнна динамікна 

зменшенння обсягу реалізанції у грошовонму еквівалненті. 

У 2017 році собіварнтість реалізонваної продукцнії порівнянно з 2016 роком зростає 

на 3420 тис. грн, або 7,13%, за рахунок зростанння обсягу реалізанції становинть 51369 

тис. грн. У 2018 собіварнтість реалізонваної продукцнії становинть 39421 тис. грн, що на 

11948 тис.грн, або 23,26% більше ніж у 2017 році і на 8528 тис. грн, або 17,79% менше 

ніж у базовомну 2017 році. Дані зміни обумовлнено змінами обсягу реалізанції продукцнії. 

За період 2016-2018 рр. підприєнмство веде прибуткнову діяльнінсть, так у 2016 

році чистий прибутонк становинв 18905  тис. грн, у 2017 році зменшуєнться на 3283 

тис.грн, або 17,37% і становинть 15622 тис. грн. У 2018 році відбуванється подальшна 

негативнна динамікна зменшенння чистого прибуткну на 3470 тис. грн, або 22,21% у 

порівнянні з 2017 роком. За період 2016-2018 рр. чистий прибутонк зменшуєнться на 6753 

тис.грн, або 35,721%. 

В таблиці 2.8 наведенно показнинки рентабенльності ТОВ «БК 

КИЇВГРАнДОСЕРВІС» у 2015-2017 рр. 

Таблиця 2.8 

Показники рентабенльності ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» у 2016-2018 рр. 

Показник 
2016 

рік 

2017 

рік 

2018 

рік 

Абсолютне відхиленння, % 

2017/ 

2016 

2018/ 

2017 

2018/ 

2016 

Рентабельність активів, % 15,0 12,9 12,6 -2,1 -0,3 -2,4 

Рентабельність власногно капіталну, % 19,06 16,48 14,83 -2,6 -1,6 -4,2 

Рентабельність продукцнії % 39,43 30,41 30,83 -9,0 0,4 -8,6 

Джерело: сформовнано за даними фінансонвої звітноснті ТОВ «БК 

КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 
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Відповідно даним табл. 2.4 показнинки рентабенльності за період 2016-2018 рр. 

мають негативнну динамікну зменшенння, так як рентабенльність активів за даний період 

зменшуєнться на 2,4%, рентабенльність власногно капіталну на 4,2%, а рентабенльність 

продукцнії на 8,6%.  

Таким чином, за період 2016-2018 рр. підприєнмство веде прибуткнову діяльнінсть, 

спостернігається позитивнна динамікна зменшенння позиковного капіталну, але негативнна 

динамікна чистого прибуткну призводнить до зменшенння показнинків рентабенльності 

підприєнмства на що необхіднно звернутни увагу керуючинм менедженрам підприєнмства. 

Ринкові фактори це поява конкуреннтів у даній галузі виробнинцтва, проведенння 

сертифінкації продукцнії та поява нових методів роботи з покупцянми, з врахуваннням всіх 

їх вимог. Все це спонуканє ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» до ефективннішої роботи і 

змушує стежити за чинниканми зовнішннього середовнища, які постійнно змінюютнься, і 

адекватнне на них реагуванння дозволинть ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» налагоднити 

свою виробнинчу діяльнінсть в найбільнш перспекнтивному напрямі та підвищинти 

конкуреннтоспроможність свого товару. 

Аналіз внутрішннього опитуванння керівнинків ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

проведенмо за допомогною SNW-аналіз (табл. 2.9). Всі фактори впливу було віднесенно 

до однієї з 3-х груп (сильні (3б.), нейтралньні (2б.), слабкі(1б.)), на основі чого зробленно 

висновкни. 

Таблиця 2.9 

SNW-аналіз внутрішннього середовнища ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

Найменування стратегнічної позиціїн Якісна оцінка позиціїн 

Сильна(3) Нейтральна(2) Слабка(1) 
Стратегія розвиткну   1 

Рівень маркетиннгу   1 

Управління договорнами  2  

Управління закупівнлями  2  

Фінансові ресурси: 

- можливості фінансунвання з власних 

коштів; 

 2  

- наявність оборотнних коштів  2  

Матеріально-технічні ресурси: 

1) сировина та матеріанли; 

3   

2) обладнання та технічнне оснащенння;  2  

3) наявність будівелньної спецтехнніки 3   
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продовження табл. 2.9 

Трудові ресурси: 

1) компетеннтність керівнинцтва; 

3   

2) кваліфінкація персонанлу 3   

Організаційна культурна  2  

Система управлінння: плануванння, організнація, 

контролнь, стимулюнвання праці персонанлу 

  1 

Частка на ринку   1 

Репутація на ринку 3   

Всього 5 6 4 

 

Джерело: сформовнано за результнатами внутрішннього опитуванння керівнинків 

ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

 

До сильних позицій підприєнмства належитнь забезпенченість будівелньною 

спецтехннікою, досвід та вміле керівнинцтво, позитивнний імідж на ринку будівнинцтва. 

Саме за рахунок розвиткну таких переваг можливе додатконве завоюванння частки ринку 

й укріпленння стратегнічних позицій. 

Водночас рівень кваліфінкації персонанлу є слабким місцем в діяльнонсті 

підприєнмства у поєднаннні із частковно застарінлим обладнаннням і незначнними обсягамни 

власних оборотнних коштів. 

За результнатами оцінки нейтралньну позицію займаютнь питання щодо управлінння 

договорнами та закупівнлями, а також нерозвиннена власна сировиннна база, що зумовленно 

специфінкою роботи на ринку будівелньних робіт та послуг. Крім того, недостантньо 

приділенно уваги формуваннню організнаційної культурни, що є запорукною розвиткну 

підприєнмства як системи стратегнічного менеджмненту. 

SWOT-аналіз - це визначенння сильних та слабких сторін підприєнмства, а також 

можливонстей і загроз, що витікаюнть з його найближнчого оточенння (зовнішнього 

середовнища).  Сила – це те, в чому підприєнмство досягло успіху, або якась особливність, 

що дає йому додатконві можливонсті. Слабкіснть – відсутнність чогось важливонго, для його 

позитивнного функціоннування. Можливонсті і загрози – опис зовнішннього середовнища 

бізнесу і його вплив на діяльнінсть підприєнмства. 

Зведемо результнати в загальнну таблицю для SWOT- аналізу ТОВ «БК 

КИЇВГРАнДОСЕРВІС» (табл. 2.10). 
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Таблиця 2.10 

SWOT-аналіз ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

Внутрішнє 

середовнище 

Сильні сторони (S) Слабкі сторони (W) 

1.широкий асортимнент будівелньних 

послуг; 

2.достатність фінансонвих ресурсінв; 

3.хороша репутацнія у споживанчів; 

4.досвід у наданні сервіснних послуг; 

5.високий рівень корпорантивної культурни 

працівнників. 

1.високий рівень конкуреннції; 

2.сильні та стійкі конкуреннти; 

3.залежність від постачанльників 

комплекнтуючих; 

4.недостатньо розвиненна рекламнна політикна;; 

5.маркетингові здібноснті нижче середньного. 

Зовнішнє 

середовнище 

Можливості (O) Загрози (T) 

1.спроможність задоволньняти більшу 

кількіснть клієнтінв; 

2.розширення кількоснті послуг; 

3.розробка системи знижок для 

постійнних клієнтінв.; 

4.можливість росту внасліднок росту 

галузі. 

1.вихід на ринок нових конкуреннтів; 

2.зростаючий вплив постачанльників; 

3.несприятлива зміна курсів іноземнних 

валют; 

4.зростання вимог покупцінв. 

Джерело: сформовнано за даними [16, 45] 

 

З матриці SWOT- аналізу видно, що викориснтовуючи свої сильні сторони ТОВ 

«БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» може збільшинти свою частку ринку та збільшинти кількіснть 

потенцінйних покупцінв. За допомогною сильних сторін підприєнмство зможе нівелювнати 

ризики зовнішннього середовнища. Адже за рахунок певної монополнії на лівому березі м. 

Києва можна уникнутни зменшенння цільовонї аудиторнії, а за допомогною розширенння 

асортимненту продукцнії підвищинти притік нових покупцінв. 

Зі слабкимни сторонанми підприєнмства можна боротисня за допомогною 

можливонстей. Наприклнад, розширенння кількоснті послуг, призведне до більшої кількоснті 

клієнтінв, а поява нових технолонгій до розширенння частки ринку. 

Наведений SWOT-аналіз показує слабкі та сильні сторони ТОВ «БК 

КИЇВГРАнДОСЕРВІС», а також які можливонсті та загрози існують для нього з боку 

зовнішннього середовнища. За наведенними даними можна зробити висновонк, що 

підприєнмство має значну кількіснть сильних сторін. 
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РОЗДІЛ 3 

РОЗРОБКА ТА ОБГРУНТнУВАННЯ УПРАВЛІнНСЬКИХ ЗАХОДІВ ЩОДО 

УДОСКОНнАЛЕННЯ СТРАТЕГнІЧНОГО АНАЛІЗУ ТОВ  

«БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

 

3.1. Інформанційно-аналітичне забезпенчення стратегнічного аналізу бізнесу 

підприєнмства 

 

Інформація – один із найголонвніших ресурсінв, необхіднних для формуванння 

адаптивнних реакцій на вплив зовнішннього середовнища. Так, під час ефективнного 

управлінння підприєнмством інформанційні процеси мають бути оптимізнованими, 

повними та релеваннтними до потреб підприєнмства.  

В будівелньних організнаціях існує своя специфінка проведенння стратегнічного 

управлінння, а інформанція є досить спеціалнізованою відповіндно до потреб будівелньної 

галузі.  

Управління будівелньною організнацією відбуванється на основі інформанції про 

наявні договорни підряду й контракнти, про учасникнів будівелньного процесу, інформанції, 

що попереднжує зриви на всіх етапах інвестинційного циклу, міжвідонмчі й горизоннтальні 

зв'язки між виконавнцями робіт та інші інвестинційні розрахуннкові та витратнні 

докуменнти, розрахуннки, фактури, відомоснті виконанних робіт. 

Інформація будівелньного підприєнмства має бути спрямовнаною на виконанння 

єдиної стратегнічної мети. Завданнням економінчної інформанції в даному аспекті є 

надання керівнинкові деякої основи знань як про внутрішнній стан діяльнонсті 

підприєнмства, так і про зовнішнній, у якому функціоннує підприєнмство. Основна мета 

збору інформанції полягає в тім, щоб на її основі найбільнше точно, з мінімалньним 

рівнем невизнанченості, формуванти знання й прийматни стратегнічні рішення. 

На ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» інформанційне забезпенчення побудовнане на 

засадах сприйнянття інформанції із внутрішнніх джерел (фінансова звітніснть, 

розрахуннкові докуменнти та кошторинси, деякі вибірконві відомоснті маркетиннгового 

аналізу зовнішннього ринку). В системі менеджмненту «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

присутння матричнна структунра управлінння. Менеджмнент розподінлений за сферами 
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діяльнонсті за рівними інвестинційними проектанми. При цьому, кожен із відділінв виконує 

завданння для себе, для власногно проекту. В цьому, безумовнно, є плюси, як і для будь-

якої матричнної структунри. Проте, існують і недолікни:  

 відсутня загальнна стратегнія економінчного розвиткну; 

 немає повної інформанції щодо стану зовнішннього ринку; 

 маркетинг не відповіндає потребанм організнації щодо розвиткну нових напрямінв 

роботи; 

Таким чином, для більш якісногно інформанційного забезпенчення важливо 

правильнно побудувнати систему інформанційних зв’язків в межах організнаційної 

структунри управлінння підприєнмством.  

Організаційна структунра для ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» в цілому досить 

оптимізнована для проведенння управлінння. Проте, для нормалінзації управліннського 

процесу в межах стратегнічної орієнтонваності, потрібнно якісно підійти до збору та 

групуванння інформанції. Організнаційна структунра ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

предстанвлена на рис. 3.1. (Додаток Е) 

 

Рис.3.1. Організнаційна структунра ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

Джерело: запозичнено с веб-сайту ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» [49] 
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Для проведенння стратегнічного управлінння важливо отримувнати достатнньо повний 

перелік управліннської, фінансонвої та маркетиннгової інформанції.  

Щодо основнинх джерел зовнішнньої інформанції (в першу чергу про ринки збуту), 

то серед них виділяюнть:  

– покупці продукцнії підприєнмства (реклама, брошури, прейскунранти);  

– продавцні і торгові агенти підприєнмства, незалежнні торгові посереднники, що 

співпранцюють з підприєнмством;  

– посереднники, що спеціалнізуються на зборі і реалізанції комерцінйної інформанції;  

– спеціалнізовані журнали, довіднинки, інформанційні бюлетенні;  

– предстанвники контактнних аудиторній: засоби масової інформанції, різні суспільнні 

формуванння (спілки захисту прав споживанчів та ін.). 

Вищенаведені джерела дають можливінсть отриматни інформанцію будь-якого 

спрямувнання. Проте для керівнинка підприєнмства самостінйний стихійнний пошук 

необхіднних знань – досить довготрнивала процедунра і часто не приносинть бажаногно 

результнату. Ефективнні у цьому випадку дорадчі служби, основноню метою яких є 

поширенння та впроваднження у виробнинцтво сучаснинх науковинх досягненнь.  

Отримана у ході маркетиннгового аналізу інформанція проходинть стадію обробки – 

перетвонрюється на аналітинчну маркетиннгову систему, на основі викориснтання якої 

інформанція узагальннюється і подаєтьнся тим особам, які приймаюнть рішення. 

Важливим елементном процесу прийнятнтя управліннських рішень є оцінюванння дій 

на різних його етапах. 

Так, на етапі діагноснтики проблемни — це оцінюванння меж, масштабнів та рівня 

поширенння проблемни; на етапі обґрунтнування — оцінюванння різних варіантнів, 

запропоннованих для вирішенння проблемни, на етапі прийнятнтя рішення — оцінюванння 

очікуванних наслідкнів від його реалізанції. 

Механізм аналізу та прийнятнтя управліннських рішень по відношеннню до 

стратегнічної інформанційної системи ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» наведенно на рис. 

3.2. 
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Рис. 3.2. Схема інформанційної системи стратегнічного аналізу бізнесу ТОВ «БК 

КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

Джерело: побудовнано автором за даними [66, 72] 

 

Результатом проведенного стратегнічного аналізу є інформанція, що є основою для 

подальшної реалізанції та отриманння кінцевонго результнату, тобто прибуткну або 

досягненння поставлнених цілей. Стратегнічний аналіз в управліннні бізнесонм 

підприєнмства та його результнати сприяютнь ефективнній адаптацнії господанрської 

діяльнонсті до стану ринку і вимог кінцевонго споживанча. Робочою гіпотезною роботи 

виступанє той факт, що ефективнність господанрської діяльнонсті підприєнмства значною 

мірою залежитнь від ефективнності управлінння стратегнічною інформанцією.  

Під управліннською інформанцією слід розумітни наступнні дані:  

ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТРАТЕГІЧНОГО АНАЛІЗУ БІЗНЕСУ 

ПІДПРИЄМСТВА 

Аналіз зовнішнього 

середовища: 
- покупці продукції 

підприємства; 
- продавці, торгові агенти, 

торгові посередники; 

- спеціалізовані журнали, 

довідники; 

- статистичні дані; 

- маркетингові дослідження. 

Аналіз внутрішнього середовища: 
- фінансова звітність виробничо-господарської 

діяльності підприємства;  
- внутрішній аудит підприємства;  

- маркетингова статистика (дані про 

товарообіг, об’єми збуту, розпродаж, 

рекламацію); 

- дані про витрати бізнесу; 

- прайси на сировину і матеріали; 

 - карта споживачів; 

- система складування. 

Виявлення проблеми 

Обробка інформації 

Конкретне стратегічне управлінське рішення 

Формування стратегії бізнесу підприємства 

Моніторинг змін у діяльності підприємства  
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 можливість реалізанції певного проекту в аспекті достатнності ресурсінв для 

виконанння поставлнених завдань; 

 складність організнаційного процесу стратегнічного управлінння; 

 гнучкість організнації щодо практичнного виконанння функцій стратегнічного 

управлінння; 

 готовність та орієнтонваність персонанлу на виконанння функцій стратегнічного 

управлінння. 

Під фінансонвою інформанцією слід розумітни всю обліковну, розрахуннкову та звітну 

інформанцію щодо втрат, доходів та ресурсінв підприєнмства в процесі виконанння 

господанрської діяльнонсті. Фінансонва інформанція включає в себе дані бухгалтнерського 

обліку, дані фінансонвого аналізу, плановон-економічні показнинки тощо. 

В більшоснті маркетиннгова інформанція отримуєнться із зовнішнніх джерел: це стан 

ринку, відкритність ринку, кількіснть конкуреннтів, загрози та можливонсті ринку, 

фінансонва стійкіснть контрагнентів, цінова політикна ринку тощо. У таблиці 3.1. 

предстанвлені дані щодо необхіднних інформанційних технолонгій управлінння 

підприєнмством в стратегнічному аспекті.  

Таблиця 3. 1 

Інструменти та функції управлінння підприєнмством в стратегнічному аспекті для 

ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

Функції, реалізонвані 

будівелньними організнаціями 
Основні завданння 

Інформаційні 

технолонгії 

Загальне адмініснтративне 

управлінння 

Прийняття рішень, організнаційний контролнь, 

регулювнання їхнього виконанння Офісні програмни 

Microsoнft Word, Excel, 

power, Point, Access 
Підготовка технічнних договорнів, 

організнаційно-технологічної 

докуменнтації 

Забезпечення повноти й своєчаснності формуванння 

докуменнтів 

Обробка кошторинсної 

докуменнтації 

Забезпечення корекцінї кошторинсних розрахуннків Win 

кошторинс 

Time Line, MS Project, 

Spider Tokata 

Планування виробнинчо-

господарської діяльнонсті 

Організація й здійсненння поточнонї й планованної 

виробнинчо-господарської діяльнонсті 

Оперативне управлінння на 

будівелньному виробнинцтві 

Організаційний контролнь, регулювнання проваджнення 

робіт, забезпенчення ресурсанми 

Комплектування кадрів 
Забезпечення інженерннотехнічним і робочим 

персонанлом 
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продовження табл.3.1 

Матеріально-технічне 

забезпенчення 

Своєчасне комплекнтне забезпенчення будівелньних 

об'єктів матеріанлами й ресурсанми 
Бази даних на різній 

основі 
Забезпечення якості продукцнії Контроль якості 

Умови, охорона праці 
Забезпечення безпечнних умов, нормальнного режиму 

праці 

Бухгалтерський облік, фінансонва 

діяльнінсть 

Забезпечення достовінрного повного обліку 

економінчної діяльнонсті 

1С бухгалтнерія 
Здача об'єктів в експлуантацію Організація роботи зі здачі об'єкта 

Комплексно-технологічні 

показнинки 

Здійснення аналізу, відпрацньовування 

техніконекономічних показнинків, розробкни, спрямовнані 

на підвищенння конкуреннтноздатності 

Джерело: побудовнано автором за даними [33, 35, 45] 

 

Тобто, важливо правильнно сформувнати перелік тієї інформанції, що буде 

адаптовнана до вирішенння завдань стратегнічного управлінння. Інструмненти 

інформанційного забезпенчення підпоряндковані основнинм завданнням стратегнічного 

управлінння та функціянм підприєнмства ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС».  

Таким чином, інформантизацію ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» потрібнно 

вдосконналити. На підприєнмстві потрібнно викориснтовувати ті служби, ті інструмненти 

інформанційного забезпенчення, які будуть повністню відповіндати потребанм стратегнічного 

управлінння. 

Для отриманння повної інформанції щодо стану підприєнмства і проведенння 

стратегнічного аналізу пропонунємо удосконналити інформанційні процеси підприєнмства 

ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» відноснно етапів проектнного аналізу стратегнічного 

управлінння. Управлінння портфелнем проектінв здійснюнється службою стратегнічного 

управлінння, основнинм завданнням якої є надання повного перелікну необхіднної 

інформанції вищому керівнинцтву, керівнинкам проектінв і фінансонвому відділу.  

При цьому, вище керівнинцтво є головнинм користунвачем інформанції і делегує 

стратегнічні рішення за напряманми роботи відповіндно до показнинків служби 

стратегнічного управлінння. . 

Наявність стратегнічної інформанційної системи дозволянє керівнинцтву 

підприєнмства ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» постійнно оновлювнати бази даних, 

здійснюнвати обробку інформанції та її зберіганння як основи для нарощувнання 

конкуреннтних переваг. У цьому разі інформанція може викориснтовуватися в діяльнонсті 
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підприєнмства і як самостінйне джерело прибуткну, і як допоміжнний засіб його 

отриманння, що сприяє оптимізнації бізнес-процесів.  Інформанційні системи надають 

керівнинкам підприєнмств інформанцію, що зорієнтнована в основнонму на внутрішннє 

середовнище - технолонгію, організнацію виробнинцтва, фінансонво-економічні 

ретроспнективні показнинки тощо - і характенризує його. 

Встановимо взаємознв'язок між рівнями управлінння проектонм й інформанційними 

технолонгіями (табл. 3.2). 

Таблиця 3.2  

Взаємозв'язок між рівнями управлінння проектонм й інформанційними технолонгіями 

ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

Стратегічний рівень управлінння 

портфелнем проектінв. Вища 

ланка керівнинцтва організнації 

Рівень управлінння проектонм. 

Керівнинцтво проектун 

Рівень виконанння 

проекту. Команда 

проектун 

Простота викориснтання; засоби 

збору й узагальннення даних; 

засоби подання інформанції; 

можливонсті укрупненння 

плануванння 

Потужні й гнучкі кошти 

тимчасонвого, ресурснного й 

вартіснного плануванння й контролню; 

потужні аналітинчні можливонсті; 

засоби створенння й розподінлу звітів; 

засоби збору й передачні даних 

Простота викориснтання; 

зручні засоби введенння 

даних 

Джерело: побудовнано автором за даними [15, 42] 

 

Сутність запропоннованої схеми в тому, що система, яка збирає інформанцію, 

спираєтнься на діючу систему інформанційних потоків на підприєнмстві за його 

функціоннальними сферами діяльнонсті. Система інформанції формуєтнься на основі 

системи показнинків, оцінок, даних згідно з об'єктами обліку та вимогам менеджмненту, 

на базі зведенон-аналітичної інформанції за об'єктами стратегнічного управліннського 

обліку.  

Таким чином, стратегнічний аналіз інтегрунє, координнує, згруповнує всі функції, 

дані, але при цьому не дублюючни поточнонго управлінння підприєнмством, переводнить 

його на якісно новий рівень.  

Виходячи із вищевикнладеного, автором розроблнена технолонгія інформанційного 

забезпенчення стратегнічного аналізу на підприєнмстві ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС», 

що предстанвлена на рис.3.3. 
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Служба стратегічного управління

Система критеріїв, показників та 

інструментів  обробки даних

Керівництво підприємства

Банк управлінської  

інформації

Напрями роботи підприємства

Проект 1 Проект 2 …. …. ….

Управлінські 

рішення

 

Рис.3.3. Алгоритнм інформанційного забезпенчення стратегнічного аналізу 

підприєнмства 

Джерело: побудовнано авторомн 

 

Упровадження служби стратегнічного управлінння сприятинме підвищеннню якості 

та обґрунтнованості управліннських рішень, їх належнонму інформанційному 

забезпенченню, досягненнню цілей, відповіндних стратегнії розвиткну підприєнмства ТОВ 

«БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС». 

В стратегнічному управліннні, на відміну від поточнонго рівня важливо 

впроваднжувати інструмненти прогнознування. Для оптимізнації роботи ТОВ «БК 

КИЇВГРАнДОСЕРВІС» пропонунється автоматнизувати процес стратегнічного управлінння 

за допомогною програмнного забезпенчення «Forecаst Expert». 

Система «Forecаst Expert» застосонвуються для виконанння завдань стратегнії й 

аналізу результнатів прийнятнтя рішень. Система «Forecаst Expert» призначнена, 

насампенред, для підтримнання прийнятнтя рішень, що випливанють із плануванння й 

аналізу їх ефективнності.  

За допомогною цієї системи розв’язуються такі завданння стратегнічного 

плануванння на підприєнмстві: аналіз зовнішннього середовнища, оцінюванння діяльнонсті 

організнації й визначенння майбутнніх можливонстей і загроз; визначенння корпорантивної 
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місії, цілей і стратегній; установнлення цілей і розроблнення стратегнії для кожної бізнес-

одиниці, що входить в організнацію. Формалінзація результнатів ситуацінйного аналізу 

надає графічнний формат інфрастнруктури компанінї, яка є базою даних для введенння й 

обробленння операцінйних даних за всіма варіантнами маркетиннгових стратегній.  

Програмний продукт «Forecаst Expert» забезпенчує [51]: 

 розробку і підтримнку актуальнності інструмнентальних засобів і стандарнтів; 

 детальне опрацювнання предметнної області на етапах системнних досліджнень, 

системнного аналізу і системнного проектунвання; 

 якісну і швидку програмнну реалізанцію складнинх проектінв за рахунок 

застосунвання сучаснинх методів розробкни програмнного забезпенчення (CАSE-

технології і т.п.) 

 технічну та методичнну підтримнку на етапах системнного впроваднження та 

системнної експлуантації; 

 навчання користунвачів практичнній роботі з системоню; 

 системну інтегранцію, комплекнсне постачанння устаткунвання, розрахуннок і монтаж 

мереж; 

 настройку і модернінзацію комп'ютерного і телекомнунікаційного обладнанння; 

До складу витрат підприєнмства на впроваднження модулів «Forecаst Expert» 

включаюнться капіталньні (одноразові) і поточні витрати. Загальнні капіталньні витрати 

включаюнть в себе наступнні: 

 на придбанння та освоєнння програмнного забезпенчення; 

 на навчанння персонанлу. 

Проект впроваднження програмнного комплекнсу автоматнизації управлінння 

проходинть протягонм певного періоду часу і за цей час необхіднно буде забезпенчити 

підготонвку групи фахівцінв (провести їх навчанння роботі з програмнним продуктном) ТОВ 

«БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» в кількоснті дев'яти осіб (з урахуваннням вдосконналення 

організнаційної структунри). 

У табл. 3.3 предстанвлені витрати (капітальні) на придбанння і запуск системи 

«Forecаst Expert». 
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Таблиця 3.3  

Капітальні витрати на проект впроваднження «Forecast Expert» 

Стаття витрат Сума, тис.грн. 

Придбання програмнного забезпенчення 52,48 

Пуско-налагоджувальні роботи 11,02 

Навчання персонанлу 10,00 

Разом капіталньні вкладенння 73,50 

Джерело: побудовнано автором за розрахуннками впроваднження «Forecast Expert» 

на ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

 

Поточні витрати являють собою суму витрат, пов'язаних з експлуантацією 

«Forecаst Expert». Річні витрати на витратнні матеріанли наведенні в табл. 3.4. 

Таблиця 3.4 

Річні витрати на вихідні матеріанли 

Найменування 
До впроваднження Після впроваднження 

Кількість, шт. Сума, тис.грн. Кількість, шт. Сума, тис.грн. 

Носії інформанції 1200 7,20 500 3,00 

Папір (500 л) 350 28,00 200 19,00 

Картридж для принтерна 60 48,0 30 24,00 

Разом – 83,20 – 46,00 

Джерело: побудовнано автором за розрахуннками впроваднження «Forecast Expert» 

на ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

 

Головний економінчний ефект від впроваднження засобів автоматнизації полягає в 

поліпшеннні економінчних і господанрських показнинків роботи підприєнмства, в першу 

чергу за рахунок підвищенння оператинвності управлінння та зниженння трудовинтрат на 

реалізанцію процесу стратегнічного управлінння, тобто скороченння витрат на управлінння. 

Для ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» економінчний ефект виступанє у вигляді економінї 

трудовинх і фінансонвих ресурсінв, одержувнаної: 

- зниженнням трудомінсткості розрахуннків, алгоритнмізації програмнування і 

налагоднження програм в процесі розробкни автоматнизованих систем; 

-  зниженнням трудовинтрат на пошук і підготонвку докуменнтів; 

- економінї на витратнних матеріанлах (папір, дискети, картриднжі) 

Загальне зниженння витрат на витратнні матеріанли визначанється за такою 

формулоню: 
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                                      Св.м. = Вдо-Впісля                                                                        (3.1) 

де Вдо, Впісля - відповіндно величинни витрат на розхіднні матеріанли до 

впроваднження модулів і після, тис. грн. 

Св.м. = 83,20-46,00= 37,2 тис.грн. 

Зниження трудовинтрат на підприєнмстві можливо за рахунок автоматнизації 

роботи з докуменнтами, зниженння витрат на пошук інформанції. 

На підставні даних працівнника його восьмигнодинний робочий день проходинть за 

виконаннням конкретнних операцінй, з них (табл.3.5): 

Таблиця 3.5 

Результати впроваднження «Forecast Expert» 

Операції До впроваднження Після 

проваджнення 

Організація каналів отриманння і поширенння 

інформанції в рамках інтегронваного маркетиннгу  
2 год 30 хв 1 год 30 хв 

Відстеження тендернних пропозинцій потенцінйних 

споживанчів 

1 год 30 хв 60 хв 

Пошук можливонстей участі підприєнмства в 

економінчних об'єднаннях (технопарки, вільні 

економінчні зони) 

1 год 30 хв 60 хв 

Організація розробкни стратегнії проведенння 

рекламнних заходів, зв'язок з громадснькістю та ЗМІ, 

пропозинції щодо участі у виставкнах 

60 хв 45 хв 

Підтримка Інтернент - сервісінв для потреб групи 30 хв 15 хв 

Організація докуменнтообігу групи маркетиннгу 60 хв 30 хв 

Джерело: побудовнано автором за розрахуннками впроваднження «Forecast Expert» 

на ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

 

Таким чином, після впроваднження даного програмнного комплекнсу робочий день 

менедженра складе шість годин. 

Кількість календанрних днів роботи підприєнмства визначанється за формулоню: 

                           К=Д-В                                                                                      (3.2) 

де Д − кількіснть днів у році (366), дн.; 

В − кількіснть вихіднинх і святковних днів (109), дн. 

К=366-109=257 днів 

Річний фонд робочогно часу одного працівнника до впроваднження модулів 

«Forecаst Expert» визначанється наступнним чином: 

                           Фрч.до=К*Т                                                                            (3.3) 
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де К - кількіснть календанрних днів в році (257), дні; 

Т - протяжнність робочогно дня (8), год 

Фрч.до=257*8=2056 год 

Величина трудовинтрат на пошук і підготонвку докуменнтів за рік : 

                            Тв.до= Фр*Ч                                                                           (3.4) 

де Фр - річний фонд робочогно часу одного працівнника, год; 

Ч - кількіснть працівнників, осіб. 

Трудовитрати дев'яти працівнників відділу маркетиннгу складутнь: 

Тв.до=2056*9=18504 год/осіб 

Однак, як зазначанлося вище, після впроваднження модулів «Forecаst Expert» 

робочий день працівнника відділу маркетиннгу складе шість годин і тоді річний фонд 

робочогно часу буде дорівнюнє: 

Фрч.після=257*6=1542 год 

Тв.після=1542*9=13878 год/осіб 

Зниження трудовинтрат на пошук та підготонвку докуменнтів: 

                        Ств=Тв.до-Тв.після                                                                    (3.5) 

де Тз.до, Тз.після - відповіндно величинни трудовинтрат працівнників до 

впроваднження модулів і після. 

Для відділу маркетиннгу загальнне зниженння трудовинтрат складе: 

Зтв=18504-13878=4626 год/осіб 

Таке зниженння трудовинтрат створює передумнови для умовногно вивільннення 

одного працівнника, але наше завданння не скоротинти кількіснть персонанлу, а 

перерознподілити його на нові ділянки роботи. В результнаті даних розрахуннків, можна 

зробити висновонк, що з урахуваннням впроваднження модулів «Forecаst Expert» і 

створенння сприятлнивих робочих місць для співробнітників трудовинтрати фахівцінв 

знизятьнся на 15%. 

Отже, співробнітники зможуть приділинти більше уваги на ті функції, які вони 

виконувнали обмеженно, а саме: на ціноутвнорення, плануванння рекламнних кампанінй, 

ведення переговнорів, відобранжати поточні, відпрацньовані та планованні завданння 

(контакти, продажу, угоди) для менедженрів. 



45 

Таким чином, в період придбанння, адаптацнії і освоєнння нових модулів «Forecаst 

Expert» ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» понесе витрати в розмірі 73,5 тис. грн. Але ці 

витрати виправднають себе. Це станетьнся за рахунок зниженння витрат на витратнні 

матеріанли, зниженння трудовинтрат на пошук і підготонвку докуменнтів. Система «Forecаst 

Expert» стане одним з інструмнентів концепцнії «бережливого виробнинцтва», що 

допомагнає аналізунвати зовнішннє середовнище і ефективнно організновувати стратегнічний 

аналіз. 

Ефектом від впроваднження «Forecаst Expert» буде зниженння трудовинх витрат, 

скороченння часу на рутинні операцінї, а також за рахунок ефективнного та оператинвного 

прийнятнтя стратегнічних управліннських рішень підвищинть ефективнність господанрської 

діяльнонсті підприєнмства. За допомогною системи «Forecаst Expert» можливе визначенння 

стратегнічних напрямкнів, які нададутнь можливінсть отриманння максиманльного прибуткну, 

її викориснтання в стратегнічному аналізі та управліннні бізнесонм знижає ризики 

управліннських помилок. 

 

3.2. Удосконналення методичнного інструмнентарію стратегнічного аналізун 

 

В результнаті діяльнонсті ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС», було виявленно, що 

підприєнмство часто користунється лише деякими методамни стратегнічного аналізу, 

причому час від часу. Однак для ефективнного управлінння, прийнятнтя правильнних 

рішень аналіз повинен бути всебічнним і послідонвним, тобто необхіднне впроваднження 

системи стратегнічного аналізу. Слід зазначинти, що в практицні діяльнонсті ТОВ «БК 

КИЇВГРАнДОСЕРВІС» основна увага приділянється досліджненню ресурснного 

потенціналу та внутрішннього середовнища. Рівень впливу зовнішнньої ділової середи на 

підприєнмство не підляганє належнонму вивченнню. Однією з причин цього може бути 

недостантній розвитонк інформанційної інфрастнруктури. Враховунючи ці моменти, 

фахівцянм в області аналізу доводитнься «добувати» інформанцію самостінйно з різних 

джерел, до того ж часто вона може бути неповноню.  

Відсутність методикни проведенння стратегнічного аналізу є ще однією проблемною, 

властивної ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС». Необхіднно розробинти таку методикну і 
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відобранзити її у внутрішнньому докуменнті організнації. Недолікном системи стратегнічного 

аналізу ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» є відсутнність адаптацнії до особливностей 

функціоннування підприєнмства.  

До числа особливностей будівелньної галузі відносянться тривалинй виробнинчий 

цикл, нерухомність будівелньної продукцнії, великий вплив природнних і кліматинчних 

факторінв, індивіднуальний характенр будівнинцтва, різноманнітність будівелньної продукцнії 

та технолонгічних процесінв. Це означає, що при аналізі необхіднно звернутни особливну 

увагу на інформанцію про зовнішнні чинники макросенредовища в конкретнному регіоні, 

про кліматинчні і природнні фактори та інше.  

Можна виділитни окремі види робіт зі стратегнічного аналізу, спрямовнані на: 

вивченння динамікни цін на кінцеву будівелньну продукцнію; оцінку споживчного попиту 

на будівелньні об'єкти; пошук незабуднованих територній; вивченння ринку будматенріалів і 

констрункцій.  

В сучаснинх умовах інфляцінї ступінь подання недостонвірної інформанції у 

бухгалтнерській фінансонвій звітноснті підприєнмства доволі висока і тому бухгалтнерська 

звітніснть перестанє бути об'єктивною основою для проведенння традицінйних розрахуннків 

за критерінями забезпенченості та ефективнності формуванння стратегнічних рішень. 

ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» з метою захисту від впливу негативнних 

факторінв зовнішннього середовнища і забезпенчення безперенрвності господанрського 

процесу, утримуюнть значну кількіснть виробнинчих запасів. Але при цьому слід 

враховунвати величинну витрат, пов’язаних із кількіснтю запасів. 

Слід відмітинти, що у наявноснті значних запасів є як позитивнні так і негативнні 

сторони. Позитивнний аспект складаєнться у забезпенченні високогно рівня 

обслугонвування споживанчів продукцнії та гарантонваного заданогно ритму роботи 

підприєнмства. 

Негативні аспекти значної кількоснті виробнинчих запасів проявлянються в окремих 

випадканх та можуть призвеснти до зниженння якості матеріанльних ресурсінв, повністню не 

затребунються, або збільшанться витрати на утриманння запасів і уповільнниться 

швидкіснть обороту оборотнних коштів. 
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Таким чином, при стратегнічному аналізі в управліннні бізнесонм для своєчаснного 

забезпенчення підрозднілів господанрюючого суб’єкта необхіднними видами ресурсінв 

потрібнної кількоснті та якості доцільнно встановнити таку величинну ресурсінв, щоб 

пов’язані із ними витрати були економінчно обґрунтновані із урахуваннням дії таких 

факторінв, як дискретнність постачанння та випуск продукцнії, випадконві коливанння у 

попиті між постачанльниками, коливанння у сезоннонму попиті. 

При проведеннні оцінки ефективнності діяльнонсті ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

важливо дотримунватись технолонгії оцінки. Методичнний інструмнентарій вибору 

стратегнії для підприєнмства має бути підпоряндкований місії компанінї і працюванти 

виключнно за технолонгією оцінки в межах тих організнаційних та управліннських зв’язків, 

які покладенні в новій організнаційній структунрі ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС». 

Стратегічне управлінння підприєнмством передбанчає розробкну і обґрунтнування 

заходів і планів досягненння визначенних цілей, в яких врахованний технічнний, 

фінансонвий і трудовинй потенцінал підприєнмства, а також його виробнинчо - збутові 

можливонсті. 

Таким чином, потрібнно дотримунватись комплекнсного підходу до оцінки та 

викориснтати закон синергінї в управлінння стратегнією підприєнмства. Для оцінки 

стратегнічного управлінння побудовнано наступнну технолонгію, що наведенна у табл. 3.6.  

Таблиця 3.6 

Пропозиції щодо технолонгії стратегнічного управлінння підприєнмством ТОВ «БК 

КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

Етапи досліджнення Методи досліджнення Отримані результнати Використання в 

управліннні 

Етап І «Сбір вихіднонї 

інформанції» 

Експертна оцінка, 

фактогрнафічний аналіз;  

Постановка проблемни, визначенння 

цілей і завдань стратегнічного 

аналізу, складанння плану 

аналітинчної роботи 

Організація 

аналітинчної роботи 

для чіткого уявленння 

практичнної задачі 

Етап ІІ «Формування 

системи показнинків 

оцінки внутрішннього 

та зовнішннього 

середовнища» 

Синтез параметнрів оцінки 

процесінв функціоннування 

підприєнмства в 

комплекнсний аналіз та їх 

узагальннення і 

системантизація на основі 

ресурснно-функціонального 

та ринковонго підходінв 

Фінансовий аналіз ґрунтуєнться на 

основі досліджнення показнинків 

оцінки стану трудовинх, технічнних, 

фінансонвих ресурсінв підприєнмства та 

показнинків ефективнності 

виробнинчої, фінансонвої сфер 

діяльнонсті 

Інформатизація 

оцінки стратегнічного 

управлінння 

підприєнмством  
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продовження табл. 3.6 

Етап ІІІ «Визначення 

головнинх фінансонвих 

показнинків 

управлінння 

діяльнінстю 

підприєнмства» 

Методи багатомнірного 

регресінйного аналізу, 

табличнній метод на базі ПЗ 

STATISTнICA 

Встановлення головнинх показнинків 

ефективнного стратегнічного 

управлінння, формуванння висновкнів 

та передачна даних ін.. 

користунвачам для подальшного 

досліджнення 

Діагностика 

фінансонвого стану та 

фінансонвої стійкоснті 

підприєнмства. 

Етап ІV «Визначення 

конкуреннтних 

позицій підприєнмства 

на ринку, аналіз 

зовнішннього 

оточенння» 

Комплексні маркетиннгові 

інструмненти аналізу 

зовнішннього середовнища: 

PEST,SWOT,BCG-аналіз, 

матриця МакКіснні. 

На базі ПЗ «Forecаst 

Expert» 

Прогнозування стану ринку, рівня 

конкуреннції, позицій підприєнмства 

на ринку 

Оцінка положенння 

підприєнмства на 

ринку, прогнознування 

стану підприєнмства в 

майбутнньому.  

Етап V «Оцінка стану 

ефективнності 

стратегнічного 

управлінння» 

Аналіз та синтез 

результнатів регресінйного та 

маркетиннгового 

прогнознного аналізу, 

графічнний метод 

Надання характенристики 

діяльнонсті підприєнмства виходячни 

зі стану та типів зміни тенденцній 

рівня ефективнності управлінння 

Обґрунтування стану 

стратегнічного 

управлінння 

підприєнмством 

Етап VІ 

«Формування 

стратегнії діяльнонсті 

підприєнмства» 

Узагальнення результнатів 

аналізу, порівнянння 

результнатів аналізу, 

комплекнсний підхід до 

оцінки, експертнна оцінка 

Встановлення ефективнності діючої 

стратегнії управлінння і пропозинція 

нової стратегнії (за необхіднності, 

корегувнання поточнонї (за 

необхіднності) 

Розробка та 

впроваднження 

системи стратегнічного 

управлінння  

Етап VІІ 

«Заключний. 

Визначенння 

подальшних напрямінв 

досліджнення» 

Пошук і вибір 

альтерннатив; експертнна 

оцінка 

Формулювання висновкнів за 

результнатами аналізу, надання 

рекоменндацій щодо підвищенння  

ефективнності управлінння 

Розробка стратегнії або 

корегувнання 

стратегнічних напрямінв 

діяльнонсті 

підприєнмства 

Джерело: удосконналено автором за даними [17, 49] 

 

Таким чином, технолонгія оцінки ефективнності стратегнічного управлінння 

підприєнмства розкривнає ключові аспекти реалізанції аналітинчного досліджнення. 

Технолонгія описує логічну послідонвність всіх етапів оцінки стратегнічної орієнтонваності 

підприєнмства, починаюнчи зі збору вихіднонї інформанції і закінчунючи формуваннням 

стратегнічних напрямінв діяльнонсті. Перевагнами даної технолонгії є: застосунвання 

найбільнш адекватнних інструмнентів аналізу, включаюнчи як формалінзовані, так і 

неформанлізовані методи аналізу, а також можливінсть не трудомінсткої інтегранції такої 

оціночнно-аналітичної підсистнеми в систему стратегнічного управлінння підприєнмством. 

Для точного розумінння методикни оцінки стратегнічного управлінння 

підприєнмством потрібнно правильнно сформувнати систему показнинків. В нашому 
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випадку для підприєнмства ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС система показнинків повинна 

включатни маркетиннговий напрям оцінки (діагностику фінансонвих показнинків), 

фінансонвий напрям (оцінку результнативності вкладенних ресурсінв), управліннський 

напрям (оцінку ефективнності організнаційного управлінння підприєнмством). 

Збаланснована система показнинків – це система стратегнічного управлінння 

підприєнмством на підставні вимірювнання та оцінки ефективнності його діяльнонсті за 

набором показнинків, підібранних таким чином, щоб врахуванти всі суттєві аспекти 

діяльнонсті підприєнмства.  

В таблиці 3.7 предстанвлено систему показнинків оцінки стратегнічного управлінння 

підприєнмством. 

Таблиця 3.7 

Система показнинків оцінки стратегнічного управлінння підприєнмством та прогноз 

значень показнинків діяльнонсті ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

Назва показнинка Прогноз на 

2019 рік 

Прогноз на 

2020 рік 

Коефіцієнт плинноснті кадрів  0,2 0,18 

Коефіцієнт динамікни среднеснписочного складу персонанлу 0,15 0,15 

Питома вага активнонї частини основнинх засобів, % 0,8 0,8 

Коефіцієнти зносу основнинх засобівн 0,4 0,35 

Коефіцієнти придатнності основнинх засобів  0,6 0,65 

Показник фондовінддачі  1,5 1,6 

Показник матеріанловіддачі 2,2 2,5 

Співвідношення темпів росту продуктнивності праці та 

фондоознброєності 

1,15 1,25 

Темпи росту коефіцінєнту абсолютнної ліквіднності  1,1 1,2 

Темпи росту коефіцінєнту швидкої ліквіднності  1,1 1,2 

Темпи росту коефіцінєнту поточнонї ліквіднності  1,1 1,2 

Коефіцієнт фінансонвого ризику 0,4 0,35 

Темпи росту маневренності підприєнмства  1,1 1,2 

Коефіцієнт прогнозну банкротнства 0,3 0,2 

Темпи росту коефіцінєнту оборотнності виробнинчих запасівн 1,1 1,2 

Темпи росту оборотнності дебіторнської заборгонваності 1,1 1,2 

Темпи росту коефіцінєнту завантанження активів в обороті  1,1 1,2 
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продовження табл. 3.7 

Рентабельність чистого прибуткну  0,1 0,15 

Рентабельність валовогно прибуткну  0,2 0,4 

Рентабельність активівн 0,15 0,2 

Чистий прибутонк на одну гривню адмініснтративних витрат  100 150 

Темпи росту продуктнивності праці  1,2 1,3 

Темпи росту коефіцінєнту менеджмненту 1,2 1,3 

Частка ринку підприєнмства у вартіснному вираженнні  0,3 0,35 

Рентабельність продажінв 0,35 0,4 

Джерело: побудовнано автором за даними [27, 49, 51] 
 

Таким чином, прогноз діяльнонсті підприєнмства передбанчає поступонве 

покращенння результнативності діяльнонсті за всіма напряманми діяльнонсті. Зростанння 

діяльнонсті за прогнозном можливе на 10% у 2019 році та на 20% у 2020 році. Загалом, 

рівень темпу зростанння є високим для будівелньної галузі, але при комплекнсному 

підході до управлінння стратегнічною діяльнінстю план цілком досяжнинй та можливинй до 

реалізанції на практицні.  

При цьому, варто зазначинти, що підприєнмство може розширюнвати спектр 

маркетиннгового аналізу ширше, відповіндно до потреб аналізу та викориснтовувати 

повний перелік маркетиннгових процедунр встановнленого програмнного забезпенчення. 

Тобто, можна не обмежувнатись тільки цією системоню показнинків. Стратегнічний аналіз 

не має перманеннтного наповненння оцінки, він є настільнки динамічнним, 

швидкознмінним, що передбанчає необхіднність адаптацнії методикни до потреб 

конкретнного напряму аналізу. 

Для швидкогно реагуванння на зміни оточуючного середовнища потрібнно, перш ніж 

провестни комплекнсну оцінку, встановнити експрес результнати оцінки стану середовнища 

роботи підприєнмства. Для цього обираємно головні показнинки (дані) діяльнонсті 

підприєнмства і проводинмо експрес діагноснтику стану управлінння. Результнативним 

показнинком є чистий прибутонк. Факторнними ознакамни є дані ресурснної складовної 

підприєнмства (табл. 3.8). Для проведенння оцінки викориснтаємо програмнне 

забезпенчення STATISTнICA.  
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Таблиця 3.8 

Показники регресінйного аналізу стратегнічного управлінння на ТОВ «БК 

КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

Показники 

Умовне 

позначенння 

Питома вага власногно капіталну, % Х1 

Питома вага позиковного капіталну, % Х2 

Короткострокові зобов'язання, тис. грн. Х3 

Питома вага коротконстрокових зобов'язань у позиковному капіталні, % Х4 

Чисельність персонанлу, осіб Х5 

Чистий прибутонк, тис.грн. Y6 

Джерело: побудовнано автором за даними [17] 

 

Y6 – це результнативний показнинк. Він відобранжує ефективнність стратегнічного 

управлінння підприєнмства (за спрощенним, дискретнним та статичнним виміромн). 

Показнинки Х1-Х5 – це фактори регресінйного аналізу. Визначинмо залежнінсть Y6 від 

показнинків Х1-Х5 за допомогною множиннної регресінї. Під час проведенння досліджнення 

аналіз показав, що тільки показнинк Чисельнність персонанлу (Х5) має суттєве значенння 

для аналізу. Тобто, тільки чисельнність персонанлу має рівень значущонсті для моделі. 

Будемо вважати, що даний показнинк має бути в іншій моделі аналізу, оскількни він за 

своєю сутністню відрізнняється від показнинків оцінки впливу факторінв на результнативну 

змінну. 

Після виключенння Х5 модель обрала високий рівень значущонсті і важливонсті 

показнинків Х2 – питома вага позиковного капіталну та Х4 – питома вага 

коротконстрокових зобов'язань у позиковному капіталні. Таким чином, можемо говоритни 

про важливінсть формуванння правильнної структунри позиковних коштів та їх обсягу на 

підприєнмстві для отриманння високих значень прибуткну підприєнмства.  

Формула регресінйної залежнонсті відповіндно до результнатів аналізу має вигляд:  

           Y6= -1,41Х2+2,18Х4                                                                          (3.6) 

Тобто, при збільшеннні ваги позиковного капіталну на 1 одиницю, прибутонк 

знизитьнся на 1,41 одиниць. А при збільшеннні коротконстрокових зобов’язань, 

підприєнмство має отриматни 2,18 додатконвих одиниць продуктну. 
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Так, можемо зробити висновонк, що рівень заборгонваності має бути поточнинм. 

Для будівелньного підприєнмства важливо нести саме поточні витрати по розрахуннкам і 

не накопичнувати довгостнрокових зобов’язань. Це спричиннене тим, що підприєнмства 

несуть великі фінансонві втрати від утриманння довгостнрокових зобов’язань. А витрати 

коштів для будівелньного підприєнмства більш ефективнно проводинти в 

коротконстроковому періоді. 

Оцінка значущонсті моделі показална, що рівень р = 0,000021 < 0,05. Це говоритнь 

про те, що модель може бути прийнятна. Коефіцінєнт детерміннації R
2
 дорівнюнє 

0,80889173>0.3. Це говоритнь про те, що взаємознв’язок між показнинками досить тісний і 

модель може бути реалізонвана на підприєнмстві ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС». 

Модель буде працюванти. (Додаток Ж) 

Таким чином, звернемно увагу на те, що для будівелньного підприєнмства важливо 

мати відповіндну, адаптивнну структунру зобов’язань. Це дозволинть якісно управлянти 

діяльнінстю в стратегнічному напрямі та отримувнати прибуткни в довгостнроковому 

періоді. Модель можна змінюванти та перевірняти значимінсть показнинків, тісноту 

зв’язків та якість вибірки. Потрібнно працюванти над удосконналення стратегнічного 

управлінння і надалі.  

Після проведенння комплекнсного економінчного аналізу діяльнонсті підприєнмства 

потрібнно сформувнати загальнну економінчну спрямовнаність діяльнонсті підприєнмства на 

подальшну перспекнтиву. Тобто, потрібнно визначинтись із стратегнією діяльнонсті, яка буде 

головнинм напрямонм його діяльнонсті, базовим інструмнентом плануванння діяльнонсті.  

ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» має спрямувнати свою діяльнінсть на укріпленння 

маркетиннгової стратегнії просуванння, що буде підкріпнлена фінансонвої стабільнністю 

підприєнмства. ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» має високий рівень якості і широкий 

асортимнент, підприєнмство досить впевненно відстоюнє свої конкуреннтні позиції. 

Потрібнно сфокусунвати діяльнінсть на нарощеннні репутацнії підприєнмства, його діловогно 

іміджу, укріпитни свою ділову репутацнію.  

Це дасть змогу нарощувнати обсяги діяльнонсті, розкривнати фінансонві і 

маркетиннгові можливонсті підприєнмства росту та розвиткну.  
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Таким чином, потрібнно орієнтунвати діяльнінсть підприєнмства ТОВ «БК 

КИЇВГРАнДОСЕРВІС» у двох стратегнічних напряманх: 

1. Фінансонвому (потрібно укріпитни фінансонву стабільнність підприєнмства, 

створитни можливонсті нарощенння ділової активнонсті, обсягів капіталну); 

2. Маркетиннговому (потрібно сформувнати єдину маркетиннгову стратегнію 

позиціоннування як ціновогно та якісногно лідера ринку будівнинцтва). 

Для комбінанції обраних напрямінв в єдину стратегнію лідерстнва на ринку потрібнно 

правильнно комбінунвати фінансонві інструмненти регулювнання і маркетиннгові задачі 

конкуреннтного розвиткну діяльнонсті.  
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИнЦІЇ 

 

За результнатами досліджнення зробленно наступнні висновкни: 

Таким чином, стратегнічний аналіз - це засіб перетвонрення даних, отриманних в 

результнаті аналізу зовнішннього і внутрішннього середовнища, в стратегнію розвиткну 

організнації. Разом з тим, він грає домінуюнчу роль не тільки в процедунрах 

довгостнрокового прогнознування бізнесу, але і безпосенредньо затребунваний в якості 

контролньного, що координнує і коригуюнчого інструмненту виконанння місії компанінї 

Стратегічний аналіз підприєнмства є комплекнсним, багаторнівневим досліджненням 

зовнішннього та внутрішннього середовнища підприєнмства, який дозволянє визначинти 

стратегнічні орієнтанції, на базі яких формуєтнься стратегнія розвиткну бізнесу, 

розроблняється стратегнічний план їх забезпенчення. 

Ухвалюючи управліннські рішення у процесі реалізанції стратегнії, керівнинцтво 

підприєнмства моделює чинники, які впливаюнть, насампенред, на рівень витрат у 

коротконстроковому періоді. Реалізанція даних управліннських рішень має забезпенчити 

досягненння поставлненої мети підприєнмства, а отримувнані грошові надходжнення - 

задоволньнити потреби всіх зацікавнлених в економінчних результнатах бізнесу осіб: 

власникнів, кредитонрів, керівнинків, працівнників. 

Будівельний ринок України має тенденцнію до поступонвого збільшенння реалізанції 

будівелньної продукцнії за період 2015-2017 років, але в недостантній кількоснті, для того 

щоб мати можливінсть збільшинти відсоткнове значенння в структунрі ВВП України та 

збільшенння його розмірінв. Та одною з причин цього є зменшенння капіталньних 

інвестинцій в будівнинцтво на 16,6% у 2015 році, 16,3% у 2016 році та 12,6% у 2017 році 

[9]. За останні роки спостернігається позитивнна динамікна загальнних показнинків 

будівнинцтва, внасліднок поступонвих ринковинх перетвонрень. Важливоню роллю, яка 

відведенна будівнинцтву, вимагаєнться ретельнне його забезпенчення всіма необхіднними 

ресурсанми, такими як людські, матеріанльні, енергетничні, інформанційні. 

Базовим підприєнмством досліджнення обрано ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

динамічнно зростаюнча будівелньна компаніня, яка максиманльно точно реалізунє побажанння 

клієнтінв щодо будівнинцтва та благоуснтрою будь-яких видів приміщеннь. 
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Відповідно викориснтаної моделі п’яти сил конкуреннції М. Портера ТОВ «БК 

КИЇВГРАнДОСЕРВІС» є достатнньо конкуреннтоздатним підприєнмством та займає 

провіднне місце на ринку. При розширеннні асортимненту і більшомну стимулюнванні збуту 

підприєнмство може зайняти більш вагомі позиції. ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

потрібнно розробинти конкретнні стратегнії з потенцінювання сильних сторін та 

можливонстей за умови врахуванння й обмеженння впливу слабких сторін і загроз, що 

забезпенчить фірмі конкуреннтні перевагни. 

Відповідно до результнатів РЕST- аналізу, найбільнший ступінь впливу на 

діяльнінсть підприєнмства мають технолонгічні та економінчні фактори, найменшний – 

політичнні. Надзвичнайно важливинми є технолонгічні фактори. Серед них найбільнше на 

діяльнінсть підприєнмства впливаюнть рівень розвиткну власних технолонгій ТОВ «БК 

КИЇВГРАнДОСЕРВІС» . Це пов’язано, в першу чергу, з тим, що підприєнмство 

займаєтнься випусконм продукцнії, якість і відповіндність умовам ринку якої залежитнь від 

зазначенних вище чинникінв, при цьому дуже високий рівень розвиткну технолонгій 

конкуреннтів є своєріднним стимулонм до відповіндних дій. Високий рівень впливу 

економінчних факторінв пов’язаний із складноню економінчною ситуацінєю в країні. 

Аналіз мікросенредовища показав, що ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» необхіднно 

звертатни більшу увагу на споживанчів та конкуреннтів підприєнмства. Крім того, ТОВ 

«БК КИЇВГРДнОСЕРВІС» знаходинться в залежнонсті від посереднників, що діють на 

територнії інших країн. 

В результнаті проведенння VRIO-аналізу ресурсінв ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

зробленно висновонк, що стійку конкуреннтну перевагну підприєнмство отримує за рахунок 

людськинх ресурсінв - повної комплекнтації штату та репутацнії, оскількни ТОВ «БК 

КИЇВГРАнДОСЕРВІС» - стабільнне, відоме підприєнмство з сильнимни позиціянми на 

ринку. 

ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» здійснюнє свою діяльнінсть на підставні 

Конститнуції України, Цивільнного кодексу України, Господанрського кодексу України, 

інших норматинвних актів, чинних на територнії України, а також Статуту, який 

визначанє загальнні правові, соціальнно-економічні та організнаційні засади діяльнонсті 

Товариснтва. Місія підприєнмства полягає в постійнному розвиткну та досягненнні 
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справжннього лідерстнва в будівелньній галузі України. Маючи багаторнічний досвід і 

знання передовних технолонгій, фахівці компанінї застосонвують їх для оптимізнації і 

здешевлнення вартостні будівнинцтва житла. Відповіндно до Статуту підприєнмства 

основнинм видом діяльнонсті є будівнинцтво житловинх і нежитлонвих будівелнь (За КВЕД: 

41.20). 

За період 2016-2018 рр. підприєнмство веде прибуткнову діяльнінсть, 

спостернігається позитивнна динамікна зменшенння позиковного капіталну, але негативнна 

динамікна чистого прибуткну призводнить до зменшенння показнинків рентабенльності 

підприєнмства на що необхіднно звернутни увагу керуючинм менедженрам підприєнмства. 

До сильних позицій підприєнмства належитнь забезпенченість будівелньною 

спецтехннікою, досвід та вміле керівнинцтво, позитивнний імідж на ринку будівнинцтва. 

Саме за рахунок розвиткну таких переваг можливе додатконве завоюванння частки ринку 

й укріпленння стратегнічних позицій. Водночанс рівень кваліфінкації персонанлу - це слабке 

місце в діяльнонсті досліджнуваного підприєнмства у поєднаннні із частковно застарінлим 

обладнаннням і незначнними обсягамни власних оборотнних коштів. За результнатами 

оцінки зробленно висновонк, що нейтралньну позицію займаютнь питання щодо 

управлінння договорнами і закупівнлями, а також нерозвиннена власна сировиннна база, що 

зумовленно специфінкою роботи на ринку будівелньних робіт та послуг. Крім того, 

недостантньо приділенно уваги формуваннню організнаційної культурни, що є запорукною 

розвиткну підприєнмства як системи стратегнічного менеджмненту. 

Відповідно SWOT-аналізу підприєнмство має значну кількіснть сильних сторін, за 

рахунок яких є можливінсть оминути загрози, окрім того можливонсті дають змогу 

боротисня зі слабкимни сторонанми, при цьому зменшуюнчи їх негативнний вплив. 

Стратегічний аналіз в управліннні бізнесонм передбанчає системантичний і 

безперенрвний аналіз потреб та запитів основнинх груп споживанчів, прогноз тенденцній 

розвиткну власних ринків, оцінку та відбір пріоритнетних напрямінв розвиткну, а також 

розробкну та виробнинцтво товару або надання послуги, яка дозволинть підприєнмству 

обслугонвувати вибрані групи або сегментни ефективнніше, ніж конкуреннти. Стратегнічна 

інформанція – це набір знань з усіх аспектінв діяльнонсті підприєнмства, що є основою для 

прийнятнтя стратегнічних і тактичнних рішень. 
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З метою удосконналення інформанційного забезпенчення стратегнічного аналізу 

бізнесу підприєнмства запропонновано впроваднження програмнного забезпенчення 

«Forecаst Expert». За допомогною системи «Forecаst Expert» можливо визначенння 

стратегнічних напрямкнів, які нададутнь можливінсть отриманння максиманльного прибуткну, 

її викориснтання в стратегнічному аналізі та управліннні бізнесонм знижає ризики 

управліннських рішень. Для удосконналення методикни стратегнічного аналізу ТОВ «БК 

КИЇВГРАнДОСЕРВІС» рекоменндовано впроваднити на підприєнмстві технолонгію 

комплекнсної оцінки ефективнності стратегнічного управлінння підприєнмства. Методикна 

оцінки побудовнана на викориснтанні програмнного забезпенчення з елементнами 

прогнознування та регресінйного аналізу факторінв стратегнічного управлінння. Показнинки 

оцінки стратегнічного управлінння розподінлені за напряманми оцінки: фінансонвими, 

маркетиннговими та управліннськими. Запропонновані прогнознні оцінки на базі аналізу 

показнинків ефективнного викориснтання ресурсінв. Потрібнно підтримнувати маркетиннгову 

та фінансонву стратегнію лідерстнва на ринку. Це є важливинм для росту ТОВ «БК 

КИЇВГРАнДОСЕРВІС». 
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Додаток Б 

Загальні відомоснті про ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

Рік створенння компанінї 2006  

Дата реєстранції 30.03.2016 (3 роки 1 місяць) 

Відомості про органи 

управлінння юридичнної 

особи 

Загальні збори, директонр 

Організаційно-правова 

форма 
Товариство з обмеженною відповіндальністю 

Засновник: Утробін Пилип Дмитровнич  

Адреса: 03067, м. Київ, пров. Західнинй 3-Ц  

Тел/факс: (044)503-31-84 E-mаil: office@kgs.org.uа  

Сайт: www.kievgrаdoservis.com.uа  

Банківські реквізинти 
р/р №26007000004523 КФ ПАТ 

«ФОЛЬКСБАНК» МФО 325213  

код ЄДРПОУ 34357689  

Інд. податконвий номер 343576810314 

Ліцензія АВ №601723 від 23 грудня 2011 р 

Форма власноснті недержавна власніснть 

Види діяльнонсті 41.20 Будівнинцтво житловинх і нежитлонвих 

будівелнь 

31.01 Виробнинцтво меблів для офісів і 

підприєнмств торгівлні 

43.21 Електронмонтажні роботи 

43.22 Монтаж водопронвідних мереж, систем 

опаленння та кондицінонування 

43.91 Покрівенльні роботи 

43.99 Інші спеціалнізовані будівелньні роботи 

46.73 Оптова торгівлня деревинною, будівелньними 

матеріанлами та санітарнно-технічним обладнаннням 

71.11 Діяльнінсть у сфері архітекнтури 

74.20 Діяльнінсть у сфері фотогранфії 
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Додаток В 

 

PETS-аналіз макросенредовища ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

 
Фактори Вага, W Бали, В Оцінка 

Політичні факторин 

Законодавство України в сфері будівнинцтва 0,06 2 0,12 

Можливі майбутнні зміни в законоднавстві 0,13 2 0,26 

Урядова політикна та її зміни 0,13 2 0,26 

Зміни в оподаткнуванні 0,04 3 0,12 

Державне регулювнання конкуреннції 0,06 3 0,18 

Середньозважена оцінка (   ii BWКп ) 0,94 

Економічні факторин 

Існуюча економінчна ситуаціня в державін 0,05 3 0,15 

Тенденції змін в економінці 0,07 4 0,28 

Співвідношення «попит-пропозиція»  0,12 5 0,6 

Рівень інфляцінї націонанльної валюти 0,02 2 0,04 

Інвестиційний клімат у галузі 0,03 2 0,06 

Рівень оподаткнування у галузі 0,06 3 0,18 

Купівельна спроможнність клієнтінв 0,04 5 0,2 

Курси валют, динамікна їх зміни 0,1 2 0,2 

Рівень розвиткну каналів збуту (інфраструктури) 0,09 3 0,27 

Рентабельність діяльнонсті 0,06 3 0,18 

Ресурси, їх наявніснть та доступнність 0,04 4 0,16 

Потенціал розвиткну ринків 0,11 5 0,55 

Очікування та запити споживанчів 0,13 5 0,65 

Середньозважена оцінка (   ii BWКп ) 3,52 

Соціокультурні факторин 

Бренд, репутацнія. Імідж 0,21 5 1,05 

Думка та ставленння суспільнства до продукцнії 0,09 5 0,45 

Захист прав споживанчів 0,16 3 0,48 

Зміна законоднавства щодо соціальнної сфери 0,06 2 0,12 

Зміни у ставленнні суспільнства до галузі 0,1 3 0,3 

Моделі поведіннки клієнтінв 0,09 5 0,45 

Ставлення ЗМІ 0,08 4 0,32 

Середньозважена оцінка (   ii BWКп ) 3,17 

Технологічні факторин 

Рівень витрат на досліджнення 0,11 4 0,44 

Рівень розвиткну власних технолонгій 0,17 5 0,85 

Рівень розвиткну технолонгій конкуреннтів 0,06 4 0,24 

Інноваційний потенцінал підприєнмства 0,18 4 0,72 

Доступність нових розробонк, ліцензінй, патентінв 0,04 3 0,12 

Захист інтелекнтуальної власноснті 0,09 3 0,27 

ЖЦ та ступінь технолонгічного старінння наявних технолонгій 0,12 4 0,48 

Зміни в IT. Інтернент та мобільнних технолонгіях 0,1 4 0,4 

Динаміка і темпи технолонгічних змін 0,05 5 0,25 

Швидкість та рівень передачні технолонгій у галузі 0,1 3 0,3 

Середньозважена оцінка (   ii BWКп ) 4,07 
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Додаток Г 

 

Експертна оцінка факторінв мікросенредовища ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

Фактори Вага, W Бали, В Оцінка 

Фактори тенденцнії кон’юнктури ринку 

місткість цільовонго ринку 0,133 3 0,399 

структура цільовонго ринку 0,105 2 0,21 

динаміка змін на будівелньному ринку 0,143 4 0,572 

насиченість ринку товарамни 0,171 4 0,684 

тенденції до зменшенння обсягів ринку будівелньних послуг 0,171 3 0,513 

якість та ефективнність товара-замінника 0,112 1 0,112 

готовність споживанча перейти на товар-замінник 0,164 2 0,328 

Середньозважена оцінка (   ii BWКп ) 2,818 

Конкуренти 

частка цільовонго ринку, закріплнена за конкуреннтами 0,106 2 0,212 

гнучкість конкуреннтів 0,2 3 0,6 

виробничий та торговинй потенцінал конкуреннтів 0,139 4 0,556 

конкурентоспроможність продукцнії конкуреннтів 0,114 2 0,228 

репутація конкуреннтів на ринку серед споживанчів 0,094 2 0,188 

ефективність цінової та комунікнаційної політикни конкуреннтів 0,118 3 0,354 

маркетингова політикна розподінлу конкуреннтів 0,229 4 0,916 

Середньозважена оцінка (   ii BWКп ) 3,054 

Фактори споживанчів 

потенційні споживанчі 0,123 5 0,615 

стабільність попиту  0,133 5 0,665 

обсяг закупівнель споживанчів 0,166 4 0,664 

ступінь лояльнонсті до підприєнмства 0,169 5 0,845 

потреби та запити споживанчів 0,176 5 0,88 

процес прийнятнтя рішення про купівлюн 0,12 4 0,48 

падіння рівня доходів цільовинх споживанчів 0,113 5 0,565 

Середньозважена оцінка (   ii BWКп ) 4,714 

Фактори посереднників 

рівень охопленння цільовонго ринку посереднниками 0,144 4 0,576 

надійність та успішнінсть діяльнонсті посереднників 0,144 3 0,432 

історія відносинн із посереднниками 0,092 4 0,368 

зміна умов співпранці 0,139 3 0,417 

торговий потенцінал 0,144 4 0,576 

репутація на ринку серед споживанчів 0,086 4 0,344 

досвід розподінлу аналогінчної продукцнії та товарівн-замінників 0,111 2 0,222 

Середньозважена оцінка (   ii BWКп ) 3,352 
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продовження дод. Г 

Фактори постачанльників 

кількість і концентнрація постачанльників 0,076 2 0,152 

ступінь залежнонсті підприєнмства від постачанльника ресурсінв 0,196 2 0,392 

витрат конверснії (заміни постачанльника) 0,183 3 0,549 

співвідношення «якість товару-ціна товару» 0,08 3 0,24 

репутація постачанльника на ринку 0,156 3 0,468 

розміри та умови поставонк 0,063 3 0,189 

тенденції зміни цін 0,089 4 0,356 

особливості роботи при форс-мажорних обставиннах 0,156 2 0,312 

Середньозважена оцінка (   ii BWКп ) 2,658 

Фактори контактнних аудиторній 

умови надання кредитінв/ позик  0,151 2 0,302 

фінансова підтримнка діяльнонсті основнинх постачанльників і 

посереднників, а також конкуреннтів 0,099 2 0,198 

частота та характенр перевірнок якості продукцнії і її відповіндності 

заявленним стандарнтам 0,151 2 0,302 

зміна умов розподінлу продукцнії певного виду 0,214 1 0,214 

відношення контактнних аудиторній до продукцнії підприєнмства 0,182 3 0,546 

характер інформанції про продукцнію підприєнмства 0,203 3 0,609 

Середньозважена оцінка (   ii BWКп ) 2,171 
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Додаток Д 

Фінансова звітніснть ТОВ «БК Київграндосервіс» за 2016-2018 рр. 

Показник 
2016 

рік 

2017 

рік 

2018 

рік 

2017/2016 2018/2017 2018/2016 

Абс. Відн. Абс. Відн. Абс. Відн. 

Активи, 

тис.грн. 
126236 121360 96821 -4876 -3,86 -24539 -20,22 -29415 -23,30 

Власний 

капітал, тис.грн. 
99183 94804 81929 -4379 -4,42 -12875 -13,58 -17254 -17,40 

Позиковий 

капітал, тис.грн. 
27053 26556 14892 -497 -1,84 -11664 -43,92 -12161 -44,95 

Питома вага 

власногно 

капіталну, % 

78,57 78,12 84,62 -0,45 -0,57 6,50 8,32 6,05 7,70 

Питома вага 

позиковного 

капіталну, % 

21,43 21,88 15,38 0,45 2,11 -6,50 -29,71 -6,05 -28,23 

Коротко-

строкові 

зобов'язання, 

тис.грн. 

27053 26556 14892 -497 -1,84 -11664 -43,92 -12161 -44,95 

Питома вага 

короткон-

строкових 

зобов'язань у 

позиковному 

капіталні, % 

21,43 21,88 15,38 0,45 2,11 -6,50104 -29,71 -6,04953 -28,23 

Чисельність 

персонанлу, осіб 
171 164 114 -7 -4,09 -50 -30,49 -57 -33,33 

Оплата праці, 

тис. грн. 
8546 9101 7666 555 6,49 -1435 -15,77 -880 -10,30 

Чистий дохід 

від реалізанції 

продукцнії, 

тис.грн. 

47949 51369 39421 3420 7,13 -11948 -23,26 -8528 -17,79 

Собівартість 

реалізонваної 

продукцнії, 

тис.грн. 

47949 51369 39421 3420 7,13 -11948 -23,26 -8528 -17,79 

Валовий 

прибутонк, 

тис.грн. 

15217 18886 14741 3669 24,11 -4145 -21,95 -476 -3,13 

Чистий 

прибутонк, 

тис.грн. 

18905 15622 12152 -3283 -17,37 -3470 -22,21 -6753 -35,72 
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Додаток Е 

Організаційна структунра ТОВ «БК КИЇВГРАнДОСЕРВІС» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



79 

Додаток Ж 

Результати регресінйного аналізун 
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  Dependeнnt: Х6          Multiplнe R :  ,89938408     F = 27,51213 

                                  R?:  ,80889173    df =   2,13 

  No. of cases: 16       adjusteнd R?:  ,77949045     p =  ,000021 


